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בס"ד

בית המכירות סויסיא מכירה מס' 20
שתתקיים אי"ה ביום רביעי, כב'

בחשוון תש"פ, 20 בנובמבר 2019
בשעה 19:00 במשרדנו ברחובות

הבוכרים, דוד 5 ירושלים 
ובאתר האינטרנט בידספיריט

(הרשמה מראש חובה) 

תצוגת פריטים תתקיים במשרדנו ביום
שלישי כא' בחשוון תש"פ, 19 בנובמבר

2019 בין השעות 12:00-21:00

מקבלים הזמנות בטלפון
050-9155540, 02-5825605

המחיר הקובע הוא המחיר המופיע
באתר בידספיריט



פריט מס' 1
לוט מנטורי קרתא חוברות ופשקווילים ופריטים

נוספים

מצב כללי טוב נקבי תיוק בחלק מהפריטים עם פגיעה

..קלה בטקסט

מחיר פתיחה $40

פאשקאויל ענק ''זעקת עיר הקודש'' נגד הקמת אצטדיון טדי
ועל חילול קדושת ירושלים בסוף הכרזה נכתב באותיות
בולטות ''ירושלים עיר הקודש היא עיר בינלאומית ואין

לשלטון הציוני הארצי והמקומי שום שלטון ואחיזה בה ואין
להם רשות לגעת בקדושתה'' על החתום נטורי קרתא של

היהדות החרדית בארה''ק.אייר תשל''ט.מצב טוב מאוד נקבי
.תיוק עם פגיעה בטקסט.גודל 100*70 ס''מ

פריט מס' 2

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 3
לוט פריטים בענין האיחוד בין אגודת ישראל ופועלי אגודת

ישראל1.קונטרס לא לחינם הלך הזרזיר אצל העורב אלא שהוא
מינו.בהתחברך עם אחזיהו... ובו דברי מחאה נגד פא''י והעומדים
בראשה ומכתבים משם הסטיפלער.2.שני פשקאוילים מודפסים על

נייר אחד משני צידיו נגד שלמה לורנץ שהתחבר לפא''י ופגע
בכבודו של הסטיפלער והגרא''מ שך מחודש אלול

תשל''ג.3.פשקאויל ממועצת גדולי התורה בארה''ב למען החזית
הדתית התורתית ג-ד איחוד אגו''י ופא''י על החתום ר' משה

פיינשטיין. מצב כללי טוב מאוד.נקבי תיוק בקונטרס בלבד פגיעה
.קלה מאוד בטקסט ובפאשקאוילים סימני דריכות של נעלים

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 4
לוט פרסומות בחירות רשימות אגו''י ג'

ופאג''י ד
מצב כללי טוב מאוד נקבי תיוק ללא פגיעה

בטקסט למעט הפריט הרביעי עם פגיעה
'.קלה

מחיר פתיחה $30



פריט מס' 5
לוט שלומי אמונים

 1.שלומי אמונים מוקד לפעילות אגודאית יצא לקראת הבחירות
לעירית ירושלים.2.איגרת לכלל הבוחרים של הרשימות הדתיות
חשון תשד''מ.מצב טוב מאוד נקבי תיוק בפריט הראשון פגיעה

בטקסט

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 6
1.כרזה להכנסת ספר תורה לישיבת ''אמת ליעקב'' ע''ש ר'
יעקב לופס ביום חמישי ט''ז כסלו תש''מ.התהלוכה יצאה

מביתו של ראש הישיבה רבי יעקב מאיר עבאדי רח' חנה 15
תל ארזה אל הישיבה שבבית הכנסת ''צופיוף''מצב טוב

מאוד.נקבי תיוק כולל פגיעה בטקסט.2.מחאה על חילול בתי
הכנסת המקודשים ר' יוחנן בן זכאי,אליהו

הנביא,האמצעי,ואיסטנבולים אשר הפכו לאולמי משתאות על
החתום קנאים לאבות.מצב טוב מאוד נקבי תיוק ללא פגיעה

מחיר פתיחה $20בטקסט.

לוט כרזות לתפילת הודיה ביום ירושלים.1.כרזה ענקית לתפילת
הודיה ברחבת הכותל המערבי ביום ירושלים כ''ח אייר תשל''ג.בשנת

ה-25 למדינה.מצב טוב מאוד סימני קיפול נקבי תיוק ובלאי
בשולים.גודל 68*97.2.כרזה לתפילת הודיה ברחבת הכותל המערבי

ביום ירושלים כ''ח אייר תשל''ד.בשנה זו היתה מלחמת יום כיפור
בתחתית הכרזה נכתב שיקיימו אזכרה לחללי המלחמה ותפילה

לשבוים ולאלו שנמצאים בארצות המצוקה.מצב טוב מאוד סימני
מחיר פתיחה $30קיפול נקבי תיוק ובלאי בקצוות.גודל 50*70.

פריט מס' 7

כרזה מפוארת ''קריאת גדולי התורה למען קרן השמיטה''
לקראת שנת השמיטה תשל''ג אשר מספר גדול של

קיבוצים ומושבים ופועלים חרדים שמתפרנסים מעבודה
חקלאית מתכוננים לשמור על קדושת הארץ כהלכתה ואין

מסירות נפשם פוטרת את הכלל מלדאוג לעזרתם
החומרית.ולשם כך נוסדה ע''י פאג''י בא''י ''קרן

השמיטה''.על החתום עשרות רבנים ואדמור''ים מכל
העדות והחוגים פריט נדיר וחשוב.גודל 50*70 ס''מ.דפוס

לוריא רח' דיזינגוף 68 תל אביב.מצב טוב מאוד נקבי
תיוק כמעט ללא פגיעה בטקסט.

פריט מס' 8

 מחיר פתיחה$40



פריט מס' 10
כרזה ''השבת רכבך בשבת'' זכור את יום השבת

לקדשו.מאת הרבנות הראשית,המועצה הדתית
ירושלים המחלקה לשבת.ירושלים י''ד כסלו
תשל''ד.בראש הכרזה ציטוטים מהמדרש על

קדושת יום השבת.דפוס ''העברי'' יחיאל ורקר
ירושלים.גודל 46*63.מצב טוב מאוד.נקבי
תיוק עם פגיעה בטקסט,ובלאי קל בשולים.

מחיר פתיחה $20

לוט 2 כרזות עצרות תפילה.1.כרזה לעצרת ותפילת הודיה ברחבת הכותל
המערבי על שחרור בני הערובה מחטיפת מטוס אייר פראנס ביום ראשון

ו' תמוז תשל''ו מהרבנות והמועצה הדתית ירושלים.גודל 46*63.מצב
טוב מאוד מקופל נקבי תיוק פגיעה קלה בטקסט.

2.פשקוויל ''מתריעין אפי' בשבת'' הכרזה מטעם הרבנים להתאסף בכל
בתי הכנסת בליל שבת פרשת כי תצא אחרי הסעודה לקריאת כל ספר

תהילים עקב הסכנה המרחפת על אחינו בני ישראל השבוים בירדן.גודל
12.5*17 ס''מ.מצב טוב נקבי תיוק בלאי וקרעים רובם לא בטקסט בעיקר

בשולים.
 

פריט מס' 11

מחיר פתיחה $30

מחיר פתיחה $20

כרזה מטעם פועלי אגודת ישראל ירושלים.הזמנה לעצרת חג
במוצאי שמחת תורה תש''ל לאחר הקפות שניות ברחבת פא''י שליד
בית ''אהל בנימין'' ברחוב שטראוס 19 ירושלים.בהשתתפות רבנים

ראשי ישיבות ח''כ ואישי ציבור מכל השכבות והעדות בליווי
התזמורת החרדית של ירושלים. מודפס על נייר בצבע כתום.דפוס

''קדימה'' ירושלים.גודל 47*63.מצב בינוני סימני קיפול בחלק
מהקיפולים ובשולים קרעים קלים.

פריט מס' 9

פריט מס' 12
לוט-הרב בצלאל ז'ולטי הרב הראשי לירושלים.

מחיר פתיחה $50



פריט מס' 13
שני פשקוויליםפשקוויל ''בקשו רחמים להצלת הרבנות

הגוססת''פשקוויל נגד ראש המועצה הדתית ירושלים החדש
''ברוכי'' שרוצה לפטר עובדים במועצה.להתקין שעון זמנים שיחתים

את הרבנים והעובדים.להנהיג דיקטטורה בקשר לחתימות
צ'קים.תוצאות ההסתה ממפלגתו.

מחיר פתיחה $25

לוט נאמני הר הבית1.מכתב מצולם באותיות סטנסל בענין הקרבת קורבנות
בזמן הזה בהר הבית. המכתב נכתב ע''י  חברת אגודת  ''הר השם'' בטענות

שונות המצדיקות עליה להר הבית ובנין בית המקדש והקרבת
קורבנות.המכתב פותח בלשון לכבוד הרב... בהתיחס להתקפותיו הבלתי

פוסקות על אגודתנו בקשר לעליתנו על הר הבית וכו'.המכתב על חמש
עמודים גדולים מצורף שני דפים עם צילומים מכמה ספרים שחושבים כראיה
לשיטתם.מצב טוב מאוד גודל 21*35 ס''מ.2.מספר דפים מצולמים מאת יוסף
רופא בענין בנית בית המקדש תכניות לפעולה ''תכנית בוני ציון'' מיום ד' ה'

ניסן תשל''א שירים להר הבית וחברון ומאמר על זיהוי מקומות בהר הבית
אשר על פיהם ניתן לקבוע את מקום המקדש ודיון בדברי כמה מהחוקרים

שפירסמו מאמרים בענין.

פריט מס' 14

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 15
קונטרס "המערכה על הצלת הרבנות בישראל" והסכנה במועמדותו
של הרב שלמה גורן, תשרי תשל"ג. הוצאת הועד להצלת הרבנות,

מאת גדולי ישראל בארץ.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $20

קונטרס אלבומי שיצא לאור ע''י מוסדות גור לאחר פטירתו של הבית
ישראל.חנוכה תשל''ח.מוסדות התורה המאוחדים של חסידי גור בא''י בשער
תמונות האמרי אמת והבית ישראל.דברי פתיחה מהאדמו''ר הפני מנחם יו''ר

מוסדות התורה המאוחדים של חסידי גור בא''י ''הנתיב החסידי אל כתר
התורה'' בקונטרס סקירה ותמונות מישיבות גור בירושלים תל אביב בני ברק

חיפה.בדף האחרון תמונות הבית ישראל והלב שמחה ממעמדי הנחת אבן הפנה
לבניני מוסדות גור.מצב מצוין מודפס על נייר כרומו גודל 16.5*23.5 ס''מ.

פריט מס' 16

מחיר פתיחה $20



כרזה ''המודיע הטמא בנידוי'' נגד עיתון המודיע
אשר נתן במה לאברהם מהודר לפרסם מאמר השמצה

נגד קברניטה של היהדות החרדית גאון דורנו על
עמידתו האיתנה נגד רוח הציונות.כרזה נדירה מצב
טוב מאוד סימני קיפול מעט בלאי וקרעים בשולים.

פריט מס' 18

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 17
מאמרים באנגלית ''comment'' מאת תומכי נטורי קרתא בלונדון מתוך

סדרת מאמרים.בראש הדף הראשון מצוטט הפסוק ''שפת אמת תכון
vol 1.לעד''.מאמר אחד בענין חטיפת הילד יוסל'ה שוחמכר תמוז תשכ''ב
no 5.כרך ראשון מס' 5.בסוף ציטוטים מהעתנות בענין שינוי עמדתם של

רבנים שונים בקשר להחבאתו של הילד.מודפסות מספר תמונות
ואיור.מצב טוב 16 עמ' מהודקים בסיכה דף אחד נשמט קרע קטן עם

חסרון בדף הראשון ומודבק בול ישראלי וחותמת דואר.גודל 20.5*33
ס''מ.מאמר נוסף כולו באנגלית מכסלו תשכ''ה.vol 3 no 4.כרך שלישי

מס' 4.מצב טוב 14 עמ' מהודקים בסיכה
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 19
תמונה נדירה של ר' יעקב משה חרל''פ במסירת

שיעור במדרש גבוה לתלמוד ''בית זבול'' העומד
בנשיאותו מחודש תמוז תש''ז.בתמונה נראים
חלק מציבור השומעים.מצב מצוין מודבק על

נייר שחור

 מחיר פתיחה $40

פריט מס' 20
סדר קידוש לבנה מודפס על נייר דפוס

סלומון ירושלים.אפשר להשיג אצל אברהם
דוד ליכטנשטיין בתי זיבנבירגן

ירושלים.מצב טוב סימני קיפול במרכז הדף
קרע גדול ללא חסרון בטקסט.גודל 31*47

ס''מ.

 מחיר פתיחה $15



כרזה מאת הרבנות הראשית לירושלים והמועצה הדתית
מחשון תשכ''ד נגד איזה אנשים המעונינים לבנות

בירושלים רבנות מפלגתית במסוה של כשרות ולכדו את
מוכרי הדגים לצדם ע''י הפנית קונים בתמורה לקבלת

הכשרות שלהם.הרבנות מודיעה שאין צורך בכשרות מיכון
שכל הדגים נבדקים במרכז תנובה ע''פ הוראות הרבנות

והינם כשרים.דפוס קדימה ירושלם גודל 31.5*47.5
ס''מ.מצב טוב מאוד סימני קיפול.

פריט מס' 21

 מחיר פתיחה $20

צילום של שירטוט בית המקדש השני מעשה ידי
האדריכל פטר בוגוד.על הצילום הקדשה בכתב

ידו חתומה פעמיים,שמו של הרב שקיבל את
הצילום הוסר,מתוארך ירושלים 1984.פטר בוגוד

(נולד ב-1940) אדריכל ישראלי, התפרסם
בעיקר הודות לפרויקט הקארדו בירושלים

שבתכנונו השתתף..מצב טוב מאוד סימני קיפול
מעט כתמי שימוש ובלאי שולים.

פריט מס' 22

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 23
שלשה עמודים בכתב יד הרב יעקב נימן בענין קניני עבד

עברי במס' קידושין דף כ' ע''ב.בראש הדף בכתב ידו הרב
יעקב נימן פתח תקוה ר''מ ישיבת לידא.בסוף נכתב המשך

יבוא אם יצא חוברת שניה ידפסו את המלות ואם לא לא
ידפיסוה כנראה שהדברים נכתבו עבור איזה קובץ תורני

שיצא לאור.כתב היד מתחילת שנות הת''ש מצב טוב מאוד
נקבי תיוק סימני קיפול גודל 17*22.5  ס''מ.הרב יעקב

ניימן היה מייסד וראש ישיבת אור ישראל בלידא ולאחר
מחיר פתיחה $70מכן בפתח תקווה.

פריט מס' 24
ספר בית שלמה, שבחי תולדות וקורות האדמו"ר רבי

שלמה שפירא ממונקאטש. עם "צבי תפארת" מתולדות
בנו האדמו"ר רבי צבי הירש שפירא בעל דרכי תשובה.
מאת רבי דוד כהנא געלב. אורשיווא, תרפ"ח. מהדורה
ראשונה. [4], עב, [4] דף. הסכמת האדמו"ר רבי חיים
אלעזר שפירא ודייני מונקאטש.מצב טוב מאוד כריכה

מנותקת חסר שדרת הגב נייר שביר.
מחיר פתיחה $25



לוט ב' ספרים עם הגהות וחתימות בעלות לר' חיים בן ר' צבי אברהם
וואלפארהט.ספר תמים דעים להראב''ד בהוצאת ר' יצחק מאלצאן ווארשא

תרנ''ז בדפוס ר' יעקב זאב אונטערהענדלער.עם הגהות במספר מקומות בספר
ורישומי בעלות בדף השער ובדף נוסף מצורף לר' חיים בן ר' צבי אברהם 
וואלפארהט אבד״ק ליבוי בלטביה ןלאחר מכן בכפר סבא מחבר ספר בחיר

חיים על פרקי אבות תל אביב ת''ש.מצב טוב מאוד עותק נאה מספר נקבי עש
בודדים בסוף הספר.וספר איסור והיתר הארוך עם פירוש זר זהב לר' אברהם בן

ר' משה ברוין מעיר חדש בחבל פאניוועז נדפס בווילנא תרנ''א.בדף הראשון
חתימת ר' חיים בן ר' צבי אברהם וואלפארהט והגהות במספר מקומות בספר

חותמת בעלות נוספת יהודה משולם בלזם חיפה.מצב טוב מאוד הכריכה
הקדמית ומספר דפים נוספים בראש הספר מנותקים חסר שדרת גב.

פריט מס' 25

מחיר פתיחה $40

ספר שבעה עינים. ביאור הרמב"ן על פרק 'זה בורר' ומסכת
מכות. עם 'ספר הזכות' של הראב"ד. וכן מספר שאלות
ותשובות של גדולי הדורות כגון שאלת הגאון דון ניסים

באנבנשת את הגאון הגדול מהר"י אבוהב, תשובת הרב יצחק
בן זאיית ועוד, נערך ע"י ר' יעקב לונדין. ליוורנו תק"ה

[1745]. מהדורה ראשונה.[ד], ב – סח דף, 21 ס"מ. חתימות
בעלים, חותמות וכיתובים.מצב טוב בדפי ההקדמה ודף

השער קרע משוקם עם פגיעה בטקסט.מעט נקבי עש
וכתמים,כריכה חדשה,רישומים בלועזית בין דפי הספר.

פריט מס' 26 

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 27
] מהדורה 1771] , תרל"א  ו רנ ו ו לי  . ה' ספר אהבת 

זוטא, מאת רבי ראשונה.ספר קבלה ביאור על האדרא 
פנים האדרא. הסכמות רבות מחכמי  עם  . ן וסף סדבו י
ן ישועה סדבו רבי  בן  וסף  י רבי  ועוד. המחבר  ניס  תו

ן ניס בחצי הראשו לי הרבנים המקובלים בתו היה מגדו
, מלכי תרשיש, ר. כהן ב. של שנות הת"ק, ראה: 

'ה ע' ריט-רכא.חתימת בעלים בדף השער  , עמ’  תשמ"ו
בן מאיר בן דניאל  נוספות  ו חתימות  ' צ' י פינחס הכהן 

, קכב דף.מצב טוב [5] . כהן בן מאיר  ורפאל  כהן  שלמה 
רובם לא בטקסט כריכה יר משובח פגעי עש  י נ

מקורית.

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 28
ספר "מעה כסף ומעינו מים'' מפתח למאמרים

שנזכרו בילקוט על התורה והנ''ך בדפוס ויניציאה
וליוורנו על סדר א''ב,לא נודע מי מחבר הספר
'י ר' חיים בן ר' יעקב ביבאס והובא לדפוס ע'

בליוורנו תקס"ג בדפוס אליעזר סעדון.מצב
טוב,כתמים ומעט פגעי עש כריכה קדמית מעט

רופפת שדרת הגב חסרה חלקית.בדף השער הקדשה
בשפה יהודית בוכארית מוזכר השם מולא מתת בן

מולא שמחה.
מחיר פתיחה $40



ספר "בגדי אהרן". דרושים על התורה. לרבי אהרן דרשן תאומים זצ"ל אב"ד
וורמייזא וקראקא. "מהדורה יחידה". פפד"מ, תע"א(1710). בדפוס יוהאן

קעלנער.שער מצויר תחריט מפואר.עם הסכמות הגאונים רבי נפתלי כ"ץ ורבי
דוד אופנהיים. 2 עיטורים בדף ההסכמות וההקדמה. [2], מ, כא, כ, טו, טז,

[2] דף נוספים בספירה משובשת.מצב בינוני פגעי עש ללא כריכה חתימת
בעלים מחוקה בראש דף השער.רבי אהרן תאומים זצ"ל. בן רבי משה.

(ש”צ-ת”נ 1630-1690) שימש כדרשן בפראג. דרשותיו היו מוערכות כל כך
שהוסיפו לשמו את הכינוי “דרשן”. לימים הוא כיהן כרבה של וורמייזא

והתמנה למשרה הרמה של רב העיר קראקא. בשנת ת”נ (1690) הוא נרצח על
קדה"ש בברוטאליות על ידי פריץ בדרכו לחעמלניק לאסיפת וועד ארבע

הארצות. חיבר עוד מה ספרים ומהם בכת"י. רבי יאיר בכרך מוורמייזה בעל
ה'חוות יאיר' השיג על ספריו.

פריט מס' 29

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 30

שפתי חכמים פרנקפורט, תע"ב 1712פירוש על פירוש רש"י על חמשה חומשי
תורה וחמש מגילות מאת רבי שבתי משורר באס. פרנקפורט דמיין,קלג [צ"ל
קמג] דף, 19 ס"מ.מהדורה מושלמת של הספר שנדפסה בחיי המחבר הפירוש

ללא החומש.בפנים הוספות מאת המגיה רבי יעקב טריוש אשכנזי המכונה
'רבי יעקב בריסקער' והסכמת רבה של פרנקפורט רבי שמואל שוטן

[מהרשש"ך].פירוש זה מלווה את כל מאות המהדורות שנדפסו עד היום עם
פירוש רש"י ו'שפתי חכמים'.רישום וחותמות בדף השער.רישום בעלות נוסף
דהוי בדף האחרון.מצב כללי טוב.בלאי שולים מחוזקים בדבק בשער ובדפים

שאחריו עד דף ח' כולל פגיעה בטקסט.מעט נקבי עש בעיקר בסוף הספר
מחיר פתיחה $30כולל בטקסט כתמי זמן ללא כריכה.

פריט מס' 31
הלוח השלם : הוא: א. לוח עברי לח' בריאת העולם בקביעות החדשים,

הפרשיות, המועדים, הצומות וכו' לשלש מאות וארבעים שנה, משנת ה'
אלפים תרס עד סוף האלף. ב. לוח השמונים המורה: לדעת התאריכים לח'

העמים באיזה תאריך בחדשינו ובשנותינו הם, משנת 1900 עד שנת 1980. ג.
לוח שלש עשרה למצוות, החל מינוער 9עד ינואר 1946, לדעת למי שנולד

באחד התאריכים מש' 1919 עד 1932 באיזה תאריך לחשבונם נמלאת לו שלש
עשרה שנה למצוות / מאת נחום אריה צלניקר בירושלם.נדפס בדפוס קלישר

תמוז תרצ''ב.הופיעו גם עותקים שנדפסו רק שני לוחות ב' ו-ג' עם
שעריהם:"לוח השמונים" (המכיל גם "לוח שלש עשרה למצוות") משנת

תרצ"ב.ו"לוח 'בן שם" משנת תרפ"ח.העותק שלפנינו מכיל את שני הלוחות
השני והשלישי כרוך בכריכה קשה ומודבק עליו דף המעטפת של הלוח השלם
של שלשת החלקים.מצב טוב מאוד.לוח השמונים 31 ע' מיספור הפוך.לוח בן

שם עה' ע' חסרים שני דפים עא-עד.גודל 8.5*12 ס"מ.
מחיר פתיחה $25



שני סידורים מברית המועצות.1.סידור שפה ברורה. אירקוטסק, סיביר נוסח
אשכנז.הוצאת המועצה הלאומית של קהלות ישראל בסיביריה ואוראל,

אירקוטסק.נדיר מאוד.[1], קלב דף.גודל 14*21.5 ס"מ.מצב כללי טוב מאוד
מעט נקבי עש בכריכה.על דף השער נדבק מעט נייר מהדף

שלפניו.רישומים בלועזית וחותמת.2.סידור השלום שנדפס מאחורי מסך
הברזל בתקופת הקומוניזם סדר תפלות לכל השנה, כולל תפילה בעד

השלום - "ברך ממשלת סססר מגן השלום בכל העולם ..." ותפילה לשלום
הממשלה", לוח א-ב וניקוד בשילוב אותיות ברוסית עם לימוד קריאה

לילדים, לוח תאריכים לועזיים ברוסית לחגי ישראל, תפילות לראש השנה
יום כיפור ומועדים מלווה בהסברים בעברית על החגים והגדה של

פסח.בעמוד האחרון מודפס הקדיש באותיות קיריליות.ערוך על ידי הרב
דמוסקבה רבי יהודה ליב לוין בהוצאת הקהלה הדתית במוסקבה תשכ"ח
1968. 479 עמ'. גודל 17*24.5 ס"מ. כריכה מקורית בצבע טורקיז מצב

מצוין.

פריט מס' 32

מחיר פתיחה $140

פריט מס' 33
ספר צמח צדיק,לימוד לתיקון כרת הנהוג בלילי שישי הובא לדפוס ע''י גבאי

חברת ''תיקון צמח'' הרבנים ר' יום טוב ידיד הלוי ר' אהרן הררי רפול ור'
חיים בכ''ר סעדיא.נדפס בירושלים תרע"א.מצב טוב מאוד קרע קל בדף

השער ובדפים נז נח.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 34
מחזור בית מועד חלק בית השואבה, סדר תפלה לחג
הסוכות ושמיני עצרת ושמחת תורה. עם פסקי הלכות

בניית הסוכה, ארבעת המינים, והלכות החג. מאת
רבי יהודה שמואל אשכנזי. ליוורנו, תר"ט. מהדורה

ראשונה, בדפוס בני המחבר.מצב מצוין מעט כתמים.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 35
ספר אהבת הקדמונים כמנהג "ק"ק התושבים" בפאס

ירושלים, תרמ"ט 1889.ספר אהבת הקדמונים והוא
סידור תפלה של כל השנה כמנהג בהכנ"ס של ק"ק

התושבים בעוב"י פאס, הובא לבית דפוס בהשתדלות
הרב הגאון רפאל אהרן ן' שמעון, שני דפי שער.עותק
נאה,מצב מצוין נקב עש בודד בשול, כריכה מקורית

מחיר פתיחה $100שדרת עור.



לוט ספר מי מנוחות ב' חלקים ירושלים ג'רבה
תר"ס-תש"ב-מהדורות ראשונות-הקדשת הרב משאש.ספר מי

מנוחות, דרושים על התורה, חלק ראשון, מאת רבי רפאל
בירדוגו. ירושלים תר"ס 1900ספר מי מנוחות, חלק שני כולל

דרושים על ויקרא במדבר דברים,וביאורי פסוקים רבים על סדר
הפרשיות,מאת כמוהר"ר המלאך רפאל בירדוגו. יצא לאור ע"י

רבי שלום משאש. ג'רבה, תש"ב. מעבר לדף השער בחלק ראשון
הקדשה עם מילוי בכתב ידו ובחתימתו של המו"ל רבי רפאל

פיאמנטה, אל רבי מסעוד פיאמנטה.בגב דף השער בחלק
שני הקדשה בכתב ידו של הרב הגאון שלום משאש אל הרב

חיים אבו דנאן, בדף השער חותמת בעלות של הרב חיים אבן
דנאן.רבי רפאל פיאמנטה (פימיינטה), מחכמי מרוקו וירושלים.

עלה מהעיר וואזן שבמרוקו והתגורר בירושלים. תלמיד חכם ירא
שמים ובעל חסד. הוציא לאור ספרים רבים מתורת חכמי מרוקו,

בהם: שו"ת משפטים ישרים וספר זה מאת הגאון המחבר רבי
רפאל בירדוגו (תק"ז-תקפ"ב) מגדולי חכמי מקנס, גדול

בתורה, נודע בקדושתו הרבה, המכונה בפי יהודי קהלות מרוקו
בשם "המלאך רפאל".יב; קיב דף, 20 ס"מ. מצב טוב. מעט

כתמים. כריכה מקורית, משופשפת.איור של בית הכנסת שעל
קבר רבי מאיר בעל הנס בטבריה. בדף האחרון איור המנורה

ובתוכה מזמור "למנצח בנגינות", מקומות בא"י וכלי המקדש.

מחיר פתיחה  $70

פריט מס' 36

פריט מס' 37
תעודת חבר בספר הזכרון כולל סובלק ולומזה
בעיה"ק ירושלים [פלסטינה]לצדקת רבי מאיר
בעל הנס זיע"א מאנשי פולין וליטא בישראל.

דפוס סלומון .מצב כללי מצוין.46*35
ס"מ.מקופל, צבעוני,עם תמונות.

מחיר פתיחה $10

עיתוני המודיע מ-כב' כסל"ו תשי"א 1950 עד כב' אדר א' תשי"א
1951, בגליון ערש"ק כט' כסלו תשי"א ברכה לרב יוסף שלום אלישיב לרגל
התמנותו כחבר בית הדין הגדול,וברכה נוספת לרב נחום מאיר קרליץ ראש
כולל אברכים זכרון מאיר (חזון איש) לרגל נישואי בנו הרב שמריה' יוסף
ניסים קרליץ מאת חברי הכולל.כל העיתונים כרוכים יחד. מצב כללי טוב

מאד.

פריט מס' 38

מחיר פתיחה  $50



עיתוני המודיע מ-כג' אדר א' תשי"א 1951 עד כה'
אייר תשי"א 1951,כל העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי

טוב מאד, דף אחרון מנותק.

פריט מס' 39

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $50

עיתוני המודיע מ-כו' אייר תשי"א 1951 עד
כט' אלול תשי"א 1951, בשנה זו התקימה

מערכות בחירות עם ידעות וכתבות
והודעות.כל העיתונים כרוכים יחד. מצב

כללי טוב מאד, כריכה חדשה.הדף האחרון
מנותק.

פריט מס' 40

פריט מס' 41
עיתוני המודיע מ-א' שבט תשי"ב 1952

עד ה' סיון תשי"ב 1952,בגליון אחרון ה'
סיון תשי"ב 1952 ערב שבועות כותרת
צבעונית ירוקה וברכות לאדמו"ר הלב

שמחה מגור לרגל הכנס בנו יעקב אריה
לעול מצוות.כל העיתונים כרוכים

יחד.מצב כללי טוב מאד, כריכה חדשה.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 42
עיתוני המודיע מ-ח' סיון תשי"ב 1952

עד יא' תשרי תשי"ג 1952, כל העיתונים
כרוכים יחד. מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $50



עיתוני המודיע מ-יח' סיוון תשי"ג 1953 עד כ''א תשרי
תשי"ד 1953,בשנה זו היו מאבקים רבים נגד החלטה

לגייס בנות לשרות צבאי במספר גליונות מופיעות
ידיעות ותמונות על הפגנות הנשים נגד הגיוס ופיזורן

באכזריות ע"י המשטרה. כמו כן מופיעות התמונות
הידועות של הרבנים הגר"ז מלצר הגר"מ קרליץ
והגרצ"פ פראנק בצאתם ממשרדי הממשלה.כל

העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי טוב מאד, כריכה
חדשה.

פריט מס' 43

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $50

עיתוני המודיע מ-כג' תשרי תשי"ד 1953 עד כז' שבט תשי"ד, בנוסף
מצורף גליון האלף ז' דחנוכה ב' טבת תשי"ב,ובנוסף חוברת תוספת לגליון

האלף.גליונות רצופים המדווחים על פטירת החזון איש סדר הלוויה הספדים
לשבעה ולשלושים.גליון מיום פטירת המשגיח רבי אליעזר אליהו דסלר

זצ"לכל העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי טוב מאד, עם בלאי בשול העליון
ובכריכה.

פריט מס' 44

פריט מס' 45
עיתוני המודיע מ-כח' שבט תשי"ד 1954 עד כח'
אייר תשי"ד 1954,כל העיתונים כרוכים יחד.מצב

כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 46

עיתוני המודיע מ-ט' שבט תשט"ו 1955 עד י' סיון
תשט"ו 1955,בגליון הראשון מופיעה מודעה על

העלאתם לגרדום בקהיר באשמת ריגול של מרזוק
ועזר הי"דכל העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי טוב
מאד, מספר קרעים ללא חסרון, דף אחד עם פגיעה

בשולים ופגיעה בטקסט.

מחיר פתיחה $50



עיתוני המודיע מ-א' אייר תשי"ז 1957 עד ג' אלול תשי"ז
1957,בגליון כב מנחם אב תשי"ז מופיעה הידיעה על

הסתלקותו של האדמו"ר ר' אהרן מבעלז ובגליונות שאחריו
ידיעות לתולדותיו.ובגליון יח' סיון ובמספר גליונות נוספים

ברכות רבות לאדמו"ר הפני מנחם לרגל התמנותו לראש
ישיבת שפת אמת.כל העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי טוב

מאד, כריכה חדשה.

פריט מס' 47

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $50

עיתוני המודיע מ-טז' אלול תשי"ח 1958 עד כ' טבת תשי"ט 1959,בגליון
הראשון מופיעות ברכות לאדמו"ר הלב שמחה לרגל אירוסי בנו האדמו"ר יעקב

אריה מגור.בגליון כו' אלול תשי"ח מופיעות ידיעות על הגעת ארונו של רבי
מאיר שפירא מלובלין מיסד הדף היומי וראש ישיבת חכמי לובלין לקבורה

בירושלים.כל העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי טוב מאד, כריכה חדשה.

פריט מס' 48

עיתוני המודיע מ-כ' אלול תשכ"א 1961 עד כד' טבת תשכ"ב
1961,בעיתון מיום כג' תשרי תשכ"ב ידיעה ומודעות אבל על פטירתו של

ר' אברהם שמואל בנימין סופר אב"ד פרשבורג.בעיתון מיום ה' טבת
תשכ"ב מופיעה ידיעה ומודעת אבל על פטירתו של ר' שלום רוקח

האדמו"ר מסקוהל,באותו עיתון מופיעה ידיעה על הרשעתו של אדולף
איכמן ימח שמו וזכרו, כולל החלטת השופט בית הלוי,ישנם ידיעות

נוספות בענין אדולף איכמן ימח שמו וזכרו בגליונות נוספים.כל
העיתונים כרוכים יחד.מצב כללי טוב מאד.

פריט מס' 49

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 50
עתוני המודיע מ-כה' טבת תשכ"ב 1962 עד כו' ניסן תשכ"ב

1962,בגליון מיום כו' אדר ב' תשכ"ב מופיעות ידיעות על
פטירתם של הרבנים ר' נסים אוחנה הרב הראשי לחיפה, ור'
דוד שפרבר גאב"ד בראשוב, כל העיתונים כרוכים יחד.מצב

כללי טוב מאד.
מחיר פתיחה $50

פריט מס' 51
גליון בית יעקב בטאונה של תנועת בנות אגודת ישראל ומרכז בית-יעקב

בא''י סיון תש''א.הוצאה חד פעמית.מאמרים על אגו''י ודרכה מיעקב
רוזנהיים רש''ר הירש ועוד.סדר היום ורשמת הנואמים בועידה הארצית

של אגו''י בא''י בפתח תקוה ז-ח-ט סיון תש''א וידיעות על הנעשה
באגודה בארץ ובחו''ל,וברכות מזל טוב.נערך ע''י ש. רוטשטין.דפוס

קואופ ''הפועל הצעיר'' תל אביב.מצב בינוני קרעים בעיקר בקיפולים
מחיר פתיחה $20כתמים.



'שטר על ארבע אמות קרקע בירושלם' תרמ"ג חלקת
קרקע לקבורה בהר הזיתים סמוך לעיר סילוואן לצד
הבור הגדול הנקרא בור "איוב" שרכש הרב ציון בן
א"א הרב הגדול יצחק הכהן,מצב טוב מאד. 15*23

ס"מ.

פריט מס' 52

מחיר פתיחה $35

מחיר פתיחה $10

כרטיס כניסה לתפילה בבית הכנסת יהודיוף-חפץ
בנוכחות הנציב העליון הרברט סמואל ירושלם

תרפ"הכרטיס כניסה לתפילה בבית הכנסת
יהודיוף-חפץ בנוכחות הנציב העליון הרברט

סמואלירושלם תרפ"ה , דפוס רפאל חיים הכהן
ירושלם,ההזמנה מיועדתעבור הגברת אביגיל

יאודאיוף.

פריט מס' 53

כרטיס לנפט בשעת חרום בשכונת רחובות
הבוכארים על שם רחמים דוידוף, 5 נפשות, גר
בחצר יוסף דוידוף.בצידו התחתון של הכרטיס

ניתן לראות כי כתוב על הספחים השבועים
לנפט את פרשיות השבוע של החלקה.עוד

נכתב כרטיס בלי חותמת המוכתר אחריו אין לו
כל ערך.מצב טוב מאד.12*7 ס"מ.

פריט מס' 54

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 55
שטר דולר שניתן מידיו הקדושות

של הרבי מליובאוויטש בכז'
תשרי תשמ"ה.בחזית השטר כתב
המקבל: 'קיבלתי ביחידות מידו

הק' של כ"ק אדמו"ר שליט"א אור
כ"ז תשרי התשמ"ה'. עם חתימת

שם המקבל חסיד חב"ד אישור
ינתן לכל דורש.מצב כללי טוב

מאד.

מחיר פתיחה $200



שטר דולר שניתן מידיו
הקדושות של הרבי

מליובאוויטש מיום כו' כסלו
חנוכה תשמ"ז.בחזית השטר

נכתב : 'כו' כסלו חנוכה
תשמ"ז', ובאנגלית דצמבר 28

1986.מצב כללי טוב
מאד.הדולר מחסיד חב"ד

אישור ינתן לכל דורש.

פריט מס' 56

מחיר פתיחה $200

שטר דולר שניתן מידיו
הקדושות של הרבי

מליובאוויטש בכח' אייר
תשמ"ח.בחזית השטר כתב

המקבל: 'נתקבל מכ"ק אדמו"ר
שליט"א יום כח' אייר שנת

הקהל התשמ"ח בבית הרבי'.עם
חתימת שם המקבל, חסיד חב"ד

אישור ינתן לכל דורש.מצב
כללי טוב מאד.

פריט מס' 57

מחיר פתיחה  $200

פריט מס' 58

שטר דולר שניתן מידיו הקדושות של הרבי מליובאוויטש בז' תשרי תשנ"ב.בחזית
השטר כתב המקבל: 'נתקבל מכ"ק אדמו"ר שליט"א שבת שובה ז' תשרי הי' תהא
שנת נפלאות בכל. עם חתימת שם המקבל חסיד חב"ד אישור ינתן לכל דורש.מצב

כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $200



ספר תערוכה "ארץ חפץ, אומנות ועיצוב במתכת
בשני העשורים הראשונים למדינה". עברית

ואנגלית.נערך על ידי גניה דולב, הוצאת יד יצחק בן
צבי, 2006. 190 עמ'.

פריט מס' 59

מחיר פתיחה $20

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 60
LIGHTING THE ספר חנוכיות באנגלית

WAY TO FREEDOM ספר המפרט על סוגי
החנוכיות מעל ל-300 סוגי חנוכיות הוצאת

DEVORA.מצב מצוין

פריט מס' 61
פתח האהל בראשית ירושלים, תרפ"ג - מהדורה ראשונה.דרשות על

כל פרשיות התורה בדרך הפרד"ס. מאת האדמו"ר הקדוש רבי דוד
אבוחצירא הי"ד.יצא לאור על ידי אחיו האדמו"ר ה"בבא סאלי"

זיע"א. עם הקדמות והסכמות חשובות. מצב מצוין,כריכה
מקורית.הגאון הקדוש רבי דוד אבוחצירא הי"ד, רבה של תאפיללת,
נהרג במיתה אכזרית ע"י השלטונות במרוקו בסיום מלחמת העולם
הראשונה. אחיו הצעיר רבי ישראל (ה"בבא סאלי"), נסע במיוחד

לארץ ישראל כדי להדפיס את ספרי אחיו, נסיעה מפורסמת בה
התגלה אצל חכמי ירושלים כוחו הגדול בתורה ובחכמת הקבלה.

הקדמותיו שכתב לספרי אחיו כוללות מובאות ופירושים מכל חלקי
מחיר פתיחה $60התורה.

פריט מס' 62
פתח אליהו, חלק א' ירושלים תר"ץ-מהדורה ראשונה-הקדשת המחבר

לכמוהר"ר משה הלוי.חלק א: דרשות מעניינות במגוון רחב של נושאים:
מעלת נדרים, גמילות חסדים, צדקה, דפוס, ייסורין, תשובה, הספד,

צדיק, חשוך בנים, קבורת ארץ ישראל ועוד. ירושלים, תרנ"ו. מהדורה
ראשונה.שער בדיו מוזהב, עם הסכמות גדולי הרבנים בטבריה, והסכמת
רבי רפאל אבן צור. (4), לב, לה-קלט דף. מצב מצוין,עותק נאה ושמור,

כריכה מקורית עם שדרת גב מעור עם הטבעה.עם דף מנחת זכרון ובו
הקדשה בכתב יד קודשו של המחבר הגאון ר' אליהו ילוז אל הרב הכולל

הגביר המרומם כמוהר"ר משה הלוי, ובתחתית חתימה בכתב יד של
המחבר.הגאון רבי אליהו ילוז (תר"ך-תרפ"ט), ראב"ד טבריה ומחכמיה
המפורסמים. נולד במרוקו, עלה לטבריה עם אביו בשנת תרל"ד, נתמנה

לחבר בית הדין וכעבור מספר שנים לראב"ד. חיבר ספרים רבים,
מחיר פתיחה $40מחיבוריו נתפרסם גם שו"ת "יש מאין".



ספר לך דוד ולדוד ברוך תרצ"ו
ירושלם - לרבי דוד הכהן סקאלי
ראב"ד אוראן.ולדוד ברוך ס' לך
דוד התע"ו ע"ס הפרשיות ואיזה

הפטרות, וס' לדוד ברוך איזה
דרושים.  דפוס ח' צוקרמן [2] דף,

[ג]-רכו ע', 24 ס"מ.מצב כללי טוב
מאד, מעט נקבי עש.

פריט מס' 63

מחיר פתיחה $40

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 64
ברכת אליהו ב' חלקים ג'רבה תרצ"ט 1939 מהדורה

ראשונה-הקדשות וחתימות רבנים.מאת רבי אליהו בן הרוש מחכמי
מרוקו על התורה הנביאים והכתובים. חידושים וביאורים ע"ד הפשט

וע"ד הדרש והרמז עם קצת דרושים ולקוטי דינים והנהגות ונספחו
אליו עשרה פסקי דינים בימים אשר היה דיין  חוברו ונסדרו מידי דוד
מסעוד עובדיה הי"ו בכמוהר"ר ישמ"ח [ישועה שמעון חיים] שליט"א

מעי"ת צפ’רו בדפוס חדאד   הסכמות: ר’ יעקב חי זריהן, טבריה, א
כסליו תרצ"ט;וחכמי אשכנז.מצב מצוין, עותק נאה ושמור,כריכה
מקורית עם שדרת עור מיוחדת. הקדשת המחבר והמסדר רבי דוד

עובדיה בכמוהר"ר ישמ"ח מצפרו אל כמוהר"ר ר' מייאר
אקוקה.בנוסף הקדשה בכתב ידו של הרב אברהם מייארא אל הרב

חיים אביכזיר.

פריט מס' 65

ספר בקע לגלגלת תרע"א 1911-מהדורה ראשונה.על סוגיות
הש"ס מהדורה ראשונה. בדפוס צוקערמאן, ירושלים, תרע"א

[1911].מאת הרב אליהו אלמליח, רב באלגיר, וטנגיר, בסוף
ימיו עלה לירושלים.[8], נד, (נג), נה-נט, [1], פ-פא, [1] דף.

24 ס"מ. מצב כללי מצוין, עותק נאה, כריכה חדשה.

מחיר פתיחה $30



מחיר פתיחה $140

ספר מקוה מים חלק ב' תרע"ב ירושלם.- מאת הרב אהרן
עזריאלמ' דרושים מיליה דאגדתא מאת הרב אהרן

עזריאל יו"ל ע"י בן המחבר הרב רפאל עזריאל. ירושלם
: דפוס עזריאל, [2], קכה ד'. 25 ס"מ, איורים, מצב כללי

טוב מאד.חותמת בעלים אהרן בן נתן קאזיוף.
מחיר פתיחה $25

פריט מס' 69

שטרות מקנאס מרוקו תרי"בדף ובו מספר שטרות בצד
אחד שטר בענין ר' מרדוך טובי ב"ר יעקב משכן ביד

החכם השלם ר' משה בהלול 4 מתוך 5 בתים שבחצר חיים
טאפירו הנמצאת במבוי לעתבאיין, עבור מאתים

מתקאלים ששילם לו מנכסי מהרח"ט [אודותיהם ידובר
בשטרות הבאים], ואחת מהם היא שלשת רבעי חנות
הנמצאת בחנויות 'לעטארין', שהיא בשותפות כהר"ר

שמואל דאנינו ור' אלעזר טובי. עוד נזכר בשטר, השוכר
ראובן לקפארי בן סעידו. שנת תרי"ב. חתומים ר' רפאל
אבן צור ור' יוסף הכהן.רבי משה בהלול מחכמי מקנאס,
עלה עם ביתו וספריו בשנת תרי"ד לעיר טבריה [באותן

שנים היתה התעוררות בין בני העיר מקנס וחכמיה לעלות
לא"י, וכולם תקעו יתדותם בעיה"ק טבריה]. ר' משה הוא

נינו של ר' שלמה מאימראן, אחיו וחתנו של ר' משה
מאימראן מגדולי מקנאס, המפורסם בספריו החשובים.

בידיו היו כתבי היד של זקינו ר' משה, וכתבי יד נדירים
וחשובים, והוא שדאג לסדרם ולשמרם. בשנת תרכ"ד
הדפיס ר' נחמן קורנול בוינה ספר 'חמשה קונטרסים'

ובתוכו ספר חקת הדיינים לר' שלמה בן טזראת תלמיד
הרשב"א מתוך העתקתו.

פריט מס' 66

פריט מס' 67
ספר זרע יעקב תרע"ב ירושלםדרושים, חדושים,

שו"ת,קבלה מאת המקובל כמוהר"ר יעקב שאלתיאל
ניניו,יצא לאור ע"י בנו הישיש הרב מאיר ניניו,הודפס

בדפוס ש. צוקערמאן. [3], 2-174 דף, מצב כללי מצוין,
עותק נאה, כריכה חדשה.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 68

היסטוריה דליהוד דלמארוק' בלערבייא מטרזמנא
מן לפראנציץ. היסטורית יהדות מרוקו.מאת ר'

יצחק עבו. קזבלנקה. תשי"ג. מהדורה יחידה. [1],
94 עמ'.מצב כללי טוב מאד, מעט כתמים.קרע עם

מחיר פתיחה $20חסרון בטקסט בדף 47.



מחיר פתיחה $220

מחיר פתיחה $35

פריט מס' 71

לוט 2 ספרי המקובל האלקי רבי חיים פינטו זיע"א.1. שנות חיים,
תולדות המקובל האלקי רבי חיים פינטו, עם הוספות רבות. מאת רבי

יוסף בן עטר. הוצאה שניה.תשכ"א דאר לבידא : דפוס דוד א. עמאר  ע'
[93]--142 כוללים חלק ב: דרך חיים, עם שער מיוחד,ערבית באותיות
עבריות. 142 ע' ([א]-ב) 21 ס"מ.2.ספר שבח חיים ספורים נוראים על
רבי חיים פינטו זיע"א מאת רבי מכלוף תרים. בדף לפני השער תמונת

רבי חיים פינטו זיע"א. קזבלנקה. תרצ"ט - 1939.מצב כללי טוב מאד.

פריט מס' 70

הלכות הרי"ף ב' כרכים מהדורה מינאטורית פרנקפורט
תנ"ט.ספר "רב אלפס" הלכות הרי"ף על סדרים מועד,

נשים. נדפסו עם פירוש רש"י במהדורה מיניאטורית
כיס,11 * 6.3 ס"מ, כריכות עור מקוריות מפוארות עם

הטבעות זהב,בגב הספר ובשולים העליונים
והתחתונים הזהבה ועיטורים.כרך א' חסר דף

שער,תמח' דף,כריכה מנותקת,כרך ב' שלח' דף,קרע
קל בפינת השער עם חסרון בטקסט. נדיר מאוד ולא

מצוי כלל. מצב טוב מאד.חותמות בעלות עתיקות של
יעקב ב"ר יצחק ברודא.

פריט מס' 72

ספר חרדים ראדוויל, תקע"ח [1818] להרב הקדוש הא-לקי כמהר"ר
אליעזר אזקרי זצק"ל .במצות והוצאות השותפים אשר זעליג ברץ

זללה"ה, ובנו פנחס נ"י, וה"ה חנוך העניך . למהדורה זו הסכמות רבי
אפרים זלמן מרגליות ורבי אריה יהודא ליב תאומים, המתייחסים לדפוס

זה. רישומי בעלים וחתימות מזמן ההדפסה. באותו מקום ובאותה שנה
נדפסה גם מהדורה בהשמטת מקום הדפוס וההסכמות. לפנינו המהדורה
עם שם הדפוס והמקום ומספור הדפים כפי שמופיע בגנזי ישראל 950,

ובמפעל הביביליוגרפיה העברי רשומה מס' 108715. הדפוס העברי
בראדוויל [ראדזיווילוב שבוואהלין] פעל תקופה קצרה מאד, ונדפסו בה
פחות מעשרה ספרים, כולם הינם נדירים. [6], ה-סו, [2], סז-סח, [1],

סט-קא [צ"ל: קב], [1] דף, 16.5 ס"מ. גנזי ישראל 950. נייר
כחלחל.מצב כללי טוב, נזקי עש חלקם עם פגיעות קלות בטקסט, ללא
כריכה,קרע קל עם חסרון במסגרת השער, מעט כתמים.חתימת בעלים

בדף השער.

מחיר פתיחה $100



מחיר פתיחה $70

מחיר פתיחה $120

פריט מס' 74
סט תולדות חכמי ירושלם ג' חלקים תרפ"ח-תר"צ ,ירושלם - הקדשת המו"ל

אליעזר ריבלין.: משנת ה"א ר"ן עד ה"א תר"ל חברו הרה"ג אריה ליב
פרומקין עם תולדות המחבר ועם הערות והוספות מלואים ומפתחות מאת

אליעזר ריבלין.תרפ"ח-תר"צ ,ירושלם : דפוס סלומון חלק א.הקדמה, חיי
המחבר, מאמצע המאה השלישית עד סוף המאה הרביעית. תרפ"ט. פ, 162

ע', פורט'. שער ח"א נדפס אחרי פ ע' של הקדמות וכו' בע' [1]. 24 ס"מ.חלק
ב. מסוף המאה הרביעית עד סוף המאה החמישית. תרפ"ח. 167 ע'.חלק ג.

משנת ה"א ות"ק עד ה"א ותר"ל. תרפ"ט. [2], 312, ע', 93, 26 ע'.חלק [ד].
מלואים ומפתחות. [תר"ץ]. מעט', 93, 26 ע'. חלק ג' נכרך עם ספר הצדיק ר'
יוסף זונדל מסלאנט ורבותיו : כולל: א. תולדות הצדיק ר' יוסף זונדל -- ב.

כתביו -- ג. כתבי הגר"א והג' ר"ח מוואלוזין / נאסף ונערך ע"י אליעזר
ריבלין בעזרת יוסף זונדל סלאנט בן בנו של הצדיק,ירושלם : דפוס

סלומון,תרפ"ז קנ ע',23 ס"מ.מצב כללי טוב מאד, כתמים.בדף השער הקדשה
בכתב יד של המוציא לאור אליעזר ריבלין לנער חיים יוסף בן הרב מרדכי

רלב"ג תר"צ.

ספרא רזיאל המלאך הגהות מהמגיד דק"ק קאזניץ / וספר החסידים
תר"ל 1870,יוזעפאף-רישומי בעלות.זה ספרא רזיאל המלאך סגולה

להצלחה ולברכה ולכבות אש למי שהספר אתו גנוז עם הוספות והגהות
מהמגיד דק"ק קאזניץ., תרכ"ה,1865 ,לבוב : אברהם יהושע העשיל

דראקר 60 ע',2. כרוך עם ספר החסידים ודברי מוסר ותוכחה עם מעשים
נפלאים חברו רבינו יהודה החסיד עם הפרוש וכעת הוספנו ברית עולם

מאת הגאון ר' חיים יוסף דוד אזולאי.תר"ל 1870,יוזעפאף : שלמה
וברוך זעצר ויחזקאל רענר צ ד' ,25 ס"מ.כרוכים יחד.סימני שמוש

ובלאי בעיקר בראש הספר ובסופו,כריכת עור מקורית פגומה
בשדרה.רישום בעלים בכתב יד 'יהודה לייב רובינשטיין'

ארגנטינה.ומשה צבי אייזינבוד ירושלים מזכרת משה

פריט מס' 73

פריט מס' 75
ספר נועם אלימלך תרל"ו-1875 / ספר מלחמת היהודים תר"ם 1.
ספר נועם אלימלך תרל"ו-1875 על חמשה חומשי תורה גם כמה
לקוטים ("לקוטי שושנים") וסודות יוסף גיקטיליא הוספנו כמה

מכתבים מהמחבר.לעמבערג : P. BALABAN ,קט, [1] ד'.2. ספר
מלחמת היהודים  תר"ם [צ"ל קדמניות היהודים] מידי יוסף בן

מתתיהו הכהן ומכונה בלשונים פלאוויוס יוזיפוס,ווילנא צ"ל לבוב?
: מוציא לאור לא ידוע שבושים בספירת העמודים. בשער: ווילנא.

נדפס על פי "קדמניות היהודים" בתרגום קלמן שולמאן, וילנה
1864.[1] ד', 45[צ"ל 54], [8], 112 ע' מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $25



שלחן ערוך חושן משפט תרי"ח,קניגסברגשלחן
ערוך חושן משפט : בהלכות הצריכות מאת

מוהר"ר שניאור זלמן תרי"ח ,קניגסברג : מוציא
לאור לא ידוע סה ד' ,19 ס"מ. מצב כללי טוב

מאד.

פריט מס' 76

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 77
מסדרונה, "קונטרס הכתוב לחיים", בעריכת חיים הירשענזאהן.

פרנקפורט-דמיין וירושלים, תרמ"ו-תרמ"ט [1885-1889]."קבוצת
כללים ויסודות בהלכה ואגדה ודקדוק והגיון הלשון, ומסורות, ודרכי

המחברים וספריהם וסדריהם...". תשעה חוברות השנה הראשונה,
אחד עשרה חוברות השנה השניה, חוברת א' מהשנה השלישית

(נדירה). לא נדפסו חוברות נוספות.חוברות א'-ד' נדפסו בפרנקפורט
דמיין וכוללות גם שער בגרמנית. העתון נדפס בעתים לא קבועות.

הוצאתו נפסקה בשנת תרמ"ט, כיוון שהעורך עקר לקושטא.על
האיסור לקרוא את "המסדרונה", ראה "הלבנון", לונדון תרמ"ו (שנה

20, גליון 8, עמ' 62) שם נכתב כי "המחפשים... יגעו ומצאו בספר
הזה דברים שאין בהם טעם וריח תורה ונוטים מדעת ישרה...".

חוברות-מפתחות בסוף הכרך. ש' הלוי 509. מאוספו הפרטי של ד"ר
ישראל מהלמן.מצב כללי טוב,בלאי זמן,חוברת אחת עם קרעים

מחיר פתיחה $30וחסרון.

פריט מס' 78
ספר רפואה וחיים מירושלם תרצ"א ירושלםעם שמוש תהלים והוא

קבוצת רפואות, סגולות, קמיעין, גורלות נדפס מקודם ע"י יצחק
בכ"ר אליעזר, הוצאתי אותו לאור מחדש אליהו אברהם מזרחי.

ירושלם : דפוס יהודה וירושלים [2], ה, סה ע' , 20 ס"מ. מצב כללי
טוב,כריכה מנותקת, כתמים.

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 79
ספר זכרון יעקב יוסף- ספר הפרכוס   ירושלים   (הס’ תר"ץ)  
[1930]. ספר זכרון יעקב יוסף : נקבצו סגולות ורפואות מכל

ספרי סגולות ומכת"י שונים וגם דינים מהשו"ע והפוסקים
וספרי מוסר בדברים שעומדין ברומו של עולם ודרך החנוך

לילדי ישראל בלמוד תוה"ק וס' הפרכוס לרב האי גאון כל אלה
לקטתי וסדרתי יהושע יונתן רובינשטיין.  ירושלים   דפוס

"יהודה וירושלים"    (הס’ תר"ץ)     [1930].   תאור     [8], קיח
דף, [1] טבלה. 8°.   מצב טוב מאד.כריכה קדמית מנותקת

מחיר פתיחה $40חלקית.



ספר השער הרביעי שער הפסוקים למהרח"ו -
ירושלים דפוס לעווי תרע"ב.מצב טוב ללא כריכה

מעט נקבי עש.חתימת בעלות יעקב דוד פריעדמאנן
מיהאלחוויטץ.וחותמות יעקב דוד פריעדמאנן

שו''ב קאפיש גדול יצ''א.

פריט מס' 80

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 81
אוצרות חיים, לרבנו חיים ויטאל, עם הגהות השמ"ש (רבי שלום
מזרחי שרעבי), עם ביאור "איפה שלמה" מאת המקובל רבי חיים

שאול דוויק הכהן (השד"ה). ירושלים, תרס"ז.מהדורה ראשונה של
ספר "איפה שלמה".חיבורו החשוב של הגאון השד"ה על ספר

"אוצרות חיים" נתקבל בין כל גדולי המקובלים והוגי תורת הקבלה,
ומהווה ספר יסוד בלימוד הספר הקדוש "אוצרות חיים".עם

הסכמות רבי צבי הירש שפירא ממונקאטש, רבי שלמה אליאשאוו
בעל ה"לשם" ורבי מנחם מענכין היילפרין. מעבר לשער הקדמת

המחבר.(2), נז, (1) דף.מצב כללי טוב פגעי עש ללא כריכה.
מחיר פתיחה $30

פריט מס' 82
ספר שער מאמרי רשב"י ומאמרי רז"ל עם פירוש

פרקי אבות, מאת רבינו חיים ויטאל. ירושלים, תרנ"ח
בדפוס ר' יצחק נחום לעווי.מצב טוב מאוד בדף

האחרון קרע משוקם לאורך כל הדף עם פגיעה רבה
בטקסט.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 83
ספר הזהר על התורה חלק שני ספר שמות נדפס

בקושטאנדינא בדפוס ר' יונה בן יעקב בשנת
תצ''ו.רע'ט דף.עם חתימות ר' יצחק עטייה מארם

צובא בגב דף השער ובדף שאחריו.חתימות
בעלות נוספות רבות בדף השער ולאורך הספר

חיים דוד ? הלוי.חותמת נוספת באבאי בן נתנאל
כהן ירושלם.מספר הגהות בספר שנים ארוכות
ועוד כמה תיקוני גירסא.מצב בינוני פגעי עש

רבים בפרט בשולים הפנימיים חיתוכי שולים עם
פגיעה קלה בטקסט בשולים העליונים.שדרת הגב

מפורקת דפים מנותקים כריכה ישנה מנותקת
מחופה בחלקה בחתיכת עור חדשה.על הכריכה

מודבק דף ישן בכתב יד לועזי.

מחיר פתיחה $80



ספר שיעורי ציון : לבאר את היציבות של חשבון שיעורי
התורה הנהוגים בציון וירושלים נערך מאתי אברהם חיים נאה.

תש"ט ,ירושלם : דפוס שוהםפ ע' ,8. מצב טוב מאד.חתימת
בעלים הרב אפרים שמואל לרנר תלמיד חכם ירושלמי מקובל

ראש ישיבת המקובלים שער השמים, ממקימי שכונת שערי
חסד בירושלים, מייסד בית הכנסת הגר"א בשכונה והחזן

בו.תלמידו הרב שריה דבליצקי.

פריט מס' 84

מחיר פתיחה $35

ספר שיעורי תורה ענינו לבאר שיעורי התורה במשקל הדרהמים
והגרמים ובמדת הסנטימטר הנהוג בזמננו הלכה למעשה מאתי

אברהם חיים נאה.נדפס בירושלים שנת תשג''ה.בדפוס בית
היתומים דיסקין.[8] צ''ו עמ' מצב טוב מאוד.חתימת בעלים הרב

אפרים שמואל לרנר תלמיד חכם ירושלמי מקובל ראש ישיבת
המקובלים שער השמים, ממקימי שכונת שערי חסד בירושלים,
מייסד בית הכנסת הגר"א בשכונה והחזן בו.תלמידו הרב שריה

דבליצקי.

פריט מס' 85

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 86
חידושי רבי חיים שמואל לופיאן בן הרה"צ רבי אליהו לופיאן.ספר "שב

שמעתתא" מגאון הגאונים רבי אריה ליב הכהן זלל"ה מח"ס קצות החושן
וכו'. הוצאה חדשה ומתוקנת ובהגהה מצוינה ומדויקה עם הערות והארות

"רווחא שמעתתא", מרבי חיים שמואל לופין בן אאמו"ר הרב הגאון
הצדיק רבי אליהו לופין שליט"א. גייטסהעד אנגליה.

תרצ"ט[1939]."מהדורה ראשונה". קיידאן, תרצ"ט[1939], בדפוס ש.
מובשוביץ, פ"ח ע'; שער מעטפת על הכריכה.בעמוד 4 הקדשה בדפוס

מהמחבר לזכר אמו שנפטרה בדמי ימיה.הסכמות: רבי שמעון שקופ, רבי
איסר זלמן, רבי ברוך בער ליבוביץ ורבי אברהם יצחק בלאך.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 87
ספר תהילים עם פירוש ר' אברהם בן הגאון מרנא אליהו מווילנא.והובא בו
על כמה מזמורים והרבה פסוקים מפירושי אביו הגר''א.ונקרא בשם ''באר

אברהם''.ועל מזמור קי''ט נדפס הפירוש מר' מתתי' היצהרי.ועל ט''ו
פרקי שיר המעלות בא הפירוש מבעל מזמור לתודה.ונלוה עליו פרוש על

כל ברכת יוצר אור ועל י''ט ברכות של תפלת שמונה עשרה מר'
אברהם.ושתי בקשות לרב סעדיה גאון.וסדר שמחת בית השואבה ומנהג
הגר''א.יצא לאור לראשונה ע''י ר' שמואל לוריא.נדפס בווארשא בדפוס

ר' מאיר יחיאל האלטער בשנת תרמ''ז.קל''ה[7]כז-לד דף.מצב טוב
מאוד.דף השער מנותק על הכריכה דף של בית הספרים ע''ש הג' ר'

מתתיהו שטראשון ז''ל ע''י הצדקה גדולה בוילנה עם מספר
הספר.חותמות נוספים מעזבון ר' ש''י פין ווילנא ובנו הד''ר בנימין,ואוצר

ספרי אוצר עוד ראה בווילנא הגדול בהכ''נ יד על ישראל עדת ספרי

מחיר פתיחה $80



ספר קהל חסידים מהדורה ראשונה תרכ"ו נדפס בווארשא,חותמת
ישיבה גבוה להוראה ''הלכתא כנחמני'' לודז.ישיבתם של חסידי
ברסלב בלודז.חתימות ורישום נוספים על הכריכה זה הספר קהל

חסידים שייך לה''ב יוסף יצחק נ''י בירושה מאבי זקני זצ''ל בעיר
לאדז אלקסנדרווסקדו 12.חותמת נוספת י. ראזנוואסער.כריכה
מקורית חסר בתחלה ובסוף הספר מתחיל מדף ג' חסרים דפים
ו-ח ומסתים בדף נט'.מצב בינוני כתמים במספר דפים בלאי

בשולים התחתונות עם פגיעה קלה בטקסט ובמספר דפים כתמי
דיו.

פריט מס' 88

מחיר פתיחה $20

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 89
ספר אות ברית מהדורא ראשונה וורשא תרפ''ה 72 עמ'.כל

העצות לענין שמירת ברית קודש מלוקט מספר ''ליקוטי עצות''
אות ברית מר' נחמן מברסלב ומספרי ליקוטי הלכות מתלמידו ר'

נתן.ונדפס איתו תיקון הכללי 36 עמ' שהם תיקון גדול
לאמרם.הובא לדפוס ע''י ר' אהרן ליב ציגעלמאן מווארשא .מצב

בינוני כתמי רטיבות בעיקר בתחלה ובסוף.חסר דף
השער,מתחיל מדף ב',דף האחרון מנותק,צילום השער על

הכריכה.גודל 11.5*14.5 ס''מ.

פריט מס' 90
תורה, נביאים, כתובים קורן

ירושלים תשכ"ג - פורמט
גדול.הוגהו על ידי ד' גולדשמידט,

א"מ הברמן, מ' מדן].[6], שכז,
[4], תקפט, [4], שעד, [6] ע', 35
ס"מ. מצב כללי טוב מאד, כתמים

בכריכה אחורית, נרתיק נשלף.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 91
ספר אסיפת זקנים על מסכת ברכות ווארשא תרס"ט
1909.והוא שיטה מקובצת החדשה לבאר כל חמירא

בדברי רבותינו חכמי התלמוד ומפרשיו הראשונים
והאחרונים ובספרי השו''ת ומפרשי הרמב''ם והשו''ע

אשר המה יקרי המציאות נאספו ע"י נתן צבי הירש
אב''ד מאנקביד, ונלוה לו בסופו חידושים מספר

פקודת הלווים מגאון קדמון הרא"ה אשר נשלח מבית
גנזיו של האדמו''ר מגור נדפס ע''י  ר' מ' ליפשיץ 

מווארשא.[6], קטז, [1] ד', 29 ס"מ. מצב כללי טוב
מאד, כריכה ומספר דפים רופפים חלקית. נקבי עש

בודדים בשול ובכריכה.
מחיר פתיחה $50



ספר אמרי דוד תשכ"ד ניו יורק- הקדשהספר אמרי דוד ג''ח על
התורה,חגים ומועדים,ושו''ת על ד' חלקי שו''ע אשר חיבר מרן דוד

שי"ק ברעזאווע ,בסוף נדפס זכרון מנחם חידושי תורה מבנו ר' מנחם
מענדל,ומרקחת לבשמים תולדות המחבר,ופקסימיליא מכתב יד

המחבר.הוצאתיו לאור נכד המחבר יקותיאל מרדכי שי"ק ממישקאלץ
סיקס בן הרב מנחם מענדל שי''ק אב''ד סיקסא.בדפוס סענדר דייטש

ניו יורק תשכ"ד.שני שערים. הקדשת המו"ל הרב יקותיאל מרדכי שי"ק
לר' אשר אנשיל ברוין, סופר סת''ם ומחברי החבורא הק' שומרי אמונים

בירושלים

פריט מס' 92

מחיר פתיחה $20

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 93
מהרש"א הארוך על מס' ראש השנה גראסווארדיין תש"ג.עם פירש

שושנה ותרצה ויפרד לשלשה ראשים : דובר מישרים בו יבואר כוונת ופי'
מהרש"א קובץ על י"ד לבאר או לפלפל דברי מארן אמירה דכיא מאת

מוה"ר דוד צבי פעטעני, דפוס ב"ז רובינשטיין. ב' שערים.נדפס בזמן
השואה בשנת תש''ג בהסכמת הרבנים ר' שלמה צבי הכהן מדעברעצין,ור'
יושע בוקסבוים מגאלאנטא, ור' שמואל דוד הלוי אונגאר.בתוך ההסכמות

ניכר מדבריהם הלחץ והדחק שהיו שרוים בו וציפיתם לישועה.[4], נט,
[1] ע', מצב כללי טוב מאד, כריכה רופפת דף השער מנותק במספר דפים

בתחלת הספר קרע קטן לא בטקסט.

פריט מס' 94
שלחן ערוך מטור חשן המשפט תקכ"ד,אמשטרדם - עותק

בחתימות רבני ארם צובה.שלחן ערוך מטור חשן המשפט חברו
מהור"ר יוסף קארו, עם חדושי דינים מהור"ר משה איסרלש ועם

באר הגולה ועם באר היטב,ליקטו מהור"ר משה
פרנקפורט. ו'י'ד'ב'ר' א'לי זה השלחן א'ש'ר' לפני ה' תקכ"ד

,אמשטרדם : דפוס הירץ לוי רופא וחתנו [4], שצו ד' ,20 ס"מ,
מצב בנוני,קרעים בדף השער ובדף שני בעיקר בשוליים.פגעי

עש.כריכה לא מקורית.עותק בחתימות רבני ארם צובה: ר' רפאל
אליהו ששון, ר' רפאל פיג'וטו, הצעיר משה עלי הכהן, גואל

אחרון עזרא יוסף תייו הכהן.
מחיר פתיחה $60

פריט מס' 95
שולחן ערוך יורה דעה תקל"ח,אמשטרדם - חתימות במספר
מקומות בספר של הרב משה הדאיא.שולחן ערוך יורה דעה

חברו הגאון מוה"ר יוסף קארו עם חדושי דינים מהור"ר משה
איסלרש ועם באר הגולה ועם באר היטב,מוה"ר זכריה מענדל

ועם לקט הקמח ופנים חדשות גם חדושי דינים מתוך ס' אבן
העוזר ואלה מוסיף ילקוט משו"ת שקבצם מוה' אברהם

אופנהיים ואת שמו אשל אברהם.ל'מ'י' י'ו'ר'ה' ד'ע'ה' ו'ל'מ'י'
י'ב'י'ן' שמועה תקל"ח,אמשטרדם : אברהם פרופס [7], תלט

ד' ,20 ס"מ,כרך עב כרס, מצב בנוני, נקבי עש בעיקר
בתחילת הספר,קרעים ללא חסרון בדפים רלג'-ד' כריכה

רופפת.חתימות במספר מקומות בספר בכתב ידו של הרב משה
השער דף בראש נוסף רישום הדאיא

מחיר פתיחה $40



סט מחזורים רעדלהיים תק"ס-תקפ"ח.מנהג אשכנז מדויק היטיב ומבואר
יפה ומתורגם אשכנזית מאת וואלף ב"ר שמשון ז"ל איש

היידנהיים.רעדלהיים : דפוס המשותפים וואלף היידנהיים וברוך בשוויץ
תק"ס-תקס"ה [א]. ליום ראשון ושני של פסח. תק"ס. [6], קד, יב ד'.[ב].

ליום שביעי ושמיני של פסח. תקע"א. קטז, יב ד'.[ג]. לחג השבועות.
תקפ"א. [8], קכד, יב דף.[ד]. ליום ראשון של ראש השנה. תק"ס. [2], קג,
יב ד'.[ה]. ליום שני של ראש השנה. תק"ס. [1], צט, יב ד'.[ו]. לערבית יום

כפור. כי י'ו'ם' כ'פ'ר'י'ם' ה'ו'א' לכפר ע'ל'י'כ'ם' [תקפ"ח] אפענבאך. ס
ד'. [ז]. ליום כפור. תקע"א. [3], עב, מ, יב, כח, יב, לד, [1] ד'.[ח]. ליום

ראשון ושני של סכות. תק"ס [2], יב, סג, י, יב ד'.[ט]. לשמיני עצרת
ושמחת תורה. תקפ"ז. צ, יב ד'.מצב כללי טוב מאד, כריכות עור ישנות,

המחזורים מחופים בכריכת מעטפת מנייר מודפס,20 ס"מ.

פריט מס' 96

מחיר פתיחה $50

מחיר פתיחה $60
פריט מס' 97

מאמר עיקבתא דמשיחא ומאמר על האמונה,
א בעלייכטונג פון דער יעצטיקער תקופה

מאת רבי אלחנן בונם וסרמן, ניו יורק
תרצ"ט 1939. ללא שם מו"ל. אידיש.מצב
כללי טוב מאד, כתמים בכריכה ובמספר

דפים.חתימת בעלות 'משה עקיבא דרוק'.

פריט מס' 98

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 99
פנקס הוצאה והכנסה שכונת מזכרת משה

ירושלים.הפנקס מכיל לוח מפתחות,רישומים על
ריצוף הדרך המובילה מהגן לבית הכנסת

והתשלום המוטל על כל אחד מהחברה לשלם
בחתימת גבאי החברה אברהם ליב עטקין

וחתימה נוספת מתאריך כסלו תרע''ב רישומים
נוספים חוזים עם השוכר של התנור השכונתי כל

חוזה לשנתים חתימת השוכר בוכור בר ציון.

מחיר פתיחה $100

פירות מפוזרין חלק ב' חוברת א' תש"ח שטאקהלם-הקדשת
המחבר. דפוס H. O. BOQUIST, מסדרה של צ'

שטערן המשך לספר הלועזי של המחבר שראה אור
בפרנקפורט דמיין 1936.1 כר' (חלק ב, חוברת א, קב, [2] ע')

; 25 ס"מ. מצב כללי טוב מאד.מצב כללי טוב-טוב מאד,
ההקדשה עם קרע וחסרון .עם חתימת המחבר בנימין זאב

יאקבזאן.



ספר ליקוטי מוהר"ן אוסטרהא תקס"ח מהדורה ראשונה.דפוס שמואל בן ישכר בער סג"ל.המהדורה
שלפנינו היא היחידה שהודפסה ע"י רבי נחמן בחייו ועל פיו והיא החשובה ביותר למעשה במהדורה זו

לא נדפס החלק השני ליקוטי מוהר''ן תנינא שנדפס רק לאחר פטירתו ע''י תלמידו ר' נתן. 
בספר חיי מוהר"ן מובאות התייחסויות רבות על מעלת החזקת הספר כסגולה לעשירות והלימוד בספר

ליקוטי מוהר"ן!
עותק נאה שולים רחבים נייר איכותי חלק מהדפים בצבע ירקרק. בעותק חסר דף השער,מתחיל מדף א'
ק''ס דף [צ''ל קס''ב] דף.דף ד' נכרך בטעות לפני דפים ב'-ג'.ספירת הדפים משובשת במספר מקומות

(כך במקור) קרע במרכז הדף הראשון עם פגיעה בטקסט וקרע קטן מאוד בדף פ''ז חוץ מזה כל דפי
הספר שלמים למעט מספר נקבי עש בודדים וקרעים קטנים לא בטקסט.

כתמים בחלק מהדפים בדף ק''נ כתם קטן שגורם לטשטוש לכמה אותיות בדף האחרון קמטים קלים.
כריכה פשוטה שדרת גב מבד.גודל 17.5*21.5 ס''מ.

עותק במצב מיוחד מאוד. סטפנסקי חסידות, מס' 284.עותק זה היה שייך להרב אברהם סאלם מרבני
ארם צובא בירושלים חמיו של ראש ישיבת פורת יוסף הגאון ר' עזרא עטייה,בנו הוא ר' נתן סאלם אביו

של ראש ישיבת מאור התורה בירושלים הרב אברהם סלים.
חתום בדף א' עבד ה' הצעיר אברהם סלים ס''ט.בדף פ''ח הגהה בכתיבה מזרחית כנראה גם של הרב

בעוד מספר מקומות הגהות של תיקון גירסא.

פריט מס' 100

מחיר פתיחה $15,000



כוס קידוש כסף 925 'מלכות דוד'
חתום  כוס מעוצבת עגולה עם שפה

בחריטה הקפית יחודית , עם הזהבה
פנימית.מצב טוב מאד.קוטר 6.5
ס"מ.גובה 9 ס"מ.משקל 83 גרם

פריט מס' 101

מחיר פתיחה $60

פריט מס' 102
כוס קידוש מרשימה כסף סטרלינג 925 חתום

עם הלבשות ועשרה צלעות עם הזהבה
פנימית.מצב מצוין.קוטר 5.5 ס"מ.גובה 12

ס"מ.משקל 125 גרם

מחיר פתיחה $90

פריט מס' 103

כוס קידוש וצלחת כסף סטרלינג 925 חתום עם
הלבשות וחריטות הקפיות מרשימות.מצב

מצוין.משקל 160 גרםגובה 15 ס"מ.

מחיר פתיחה $120



כוס בירה ישנה מכסף תחילת המאה ה-20
בעלת ידית אחיזה ומכסה בעבודת ריקוע

והבלטות של פרחים וצמחיה,בתחתית הכוס
חריטת הקדשה באנגלית משנת 1961, פריט
יוצא דופן ונדיר.מצב טוב מאד.משקל 272

גרם.קוטר 6 ס"מ.15*11 ס"מ.

פריט מס' 104

מחיר פתיחה $200

פריט מס' 105
ארנק מכסף 84 רוסי חתום בעבודה
יוצאת דופן עם חותמות נוספות עם
חריטה של צמחיה מפותלת וחריטת

הקדשה בצידו השני, שיבוץ בכפתור
פתיחה ושרשרת נשיאהמצב

מצוין.גובה 12*6*1.3 ס"מ. משקל
153 גרם

מחיר פתיחה $150

פריט מס' 106
שרשרת ותליון כסף התליון

גדול ומרשים עם כיתוב 'חי'
יחודי.מצב טוב מאד.מידת

התליון 5*4 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 107
שרשרת ותליון כסף 'אבני החשן' דגם רקוע
התליון משובץ 12 אבנים צבעוניות, שרשרת
חוליות כסף 925.מצב טוב מאד.2*2.5 ס"מ.

מחיר פתיחה $20



שרשרת ותליון כסף 925 משולב
פיסת אבן מאבני הכתל המערבי,

התליון בצורת חמסה והכיתוב 'שאלו
שלום ירושלים' מקיף ואוחז את
האבן, פריט מרגש ויחודי. מצב

מצוין.2*2.5 ס"מ.

פריט מס' 108

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 110
שרשרת ותליון כסף 925 חתום בצורת מפתח הפרנסה עם
חריטת שמות הקדש, יחודית.מצב טוב מאד.5.5*2 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 111
שרשרת ותליון כסף 925 חתום, עם

זוג תליונים בצורת ילדים
'תאומים'.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 109
שרשרת כסף עם תליון בצורת
רימון כסף 925 חתום משולב

מבחר חרוזים מכסף.מצב טוב
מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 112
שרשרת ותליון כסף 925 חתום
עם תליון בצורת כוכב משובץ

אבן טורקיז, שרשרת כסף 925
חוליות עדינה ויפה.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $15



שרשרת כסף ותליון קמע 925 חתומה
'שילת' עם תליון עגול והכיתוב 'אל נא

רפא נא לה'.מצב מצוין.

פריט מס' 113

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 115

שרשרת ותליון קמע כסף 925 חתום
תליון עגול עם חריטת שמות הקדש

מסביב למגן דוד משובץ אבן
טורקיז.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 116
צמיד קמע כסף 925 חתום עם 2 תליוני קמע
חותם שלמה אחד בצורת כתר עם חריטה של
'שימני כחותם על ליבך...', השני גם בצורת

כתר עם חריטת שמות הקדש ומלאכים, פריט
יחודי.מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 114
שרשרת ותליון קמע כסף 925 חתומה

עם תליון מלבני ואבן חן והכיתוב
'מים רבים לא יוכלו לכבות את

האהבה ונהרות לא ישטפוה'.מצב טוב
מאד.2.5*1.5 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 117
טבעת סלסה כסף 925 חתומה עדינה

משולבת שלוש טבעות מחוברות יחד עם
חריטה על כל טבעת בנפרד 'אשת חיל
מי ימצא', 'שמע ישראל ה' אלהינו ה'
אחד', 'אני לדודי ודודי לי'.מצב כללי

טוב מאד.

מחיר פתיחה $20



שרשרת ותליון קמע כסף
925 חתום התליון משולב
משני משולשים נפרדים

היוצרים יחד מגן דוד באחד
הכיתוב 'שמע ישראל' ובשני

'אנא בכח'.מצב טוב מאד.

פריט מס' 118

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 120
שרשרת ותליון כסף 925 חתום עם תליון
בצורת מגן דוד גדול.מצב טוב מאד.3*3

ס"מ.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 121
קמע ברסלב כסף 925 חתום עם

עבודת ריקוע של קבר רחל ובתוכו
קלף, עם שרשרת כסף 925 המאה
ה-20.מצב טוב מאדקוטר: 2 ס"מ

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 119
שרשרת ותליון כסף 925 חתום עם תליון בצורת מגן

דוד ובמרכזו חמסה.מצב טוב מאד.2*2 ס"מ.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 122
טבעת כסף 925 משולבת זהב 9
קארט קינג סולומון חתומה עם

חמישה הלבשות טבעות חצוניות 
מסתובבות משובצות אבנים

כחולות וחריטה 'שמע ישראל ה'
אלוהינו ה' אחד'. מיוחדת

במינה. מצב טוב מאד.מידה 2
ס"מ.

מחיר פתיחה $25



טבעת כסף 925 משולבת זהב 9 קארט
קינג סולומון חתומה עם שלושה

הלבשות טבעות חצוניות מסתובבות
משובצות אבנים סגולות בעבודת ניסור

בכיתוב 'אני לדודי ודודי לי'. מיוחדת
במינה.מצב טוב מאד.מידה 1.8 ס"מ.

פריט מס' 123

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 125
טבעת כסף 925 חתום עם הלבשת שלושה טבעות חיצוניות

מסתובבות עם חריטות והלבשות אבני טורקיז.מצב טוב
מאד.קוטר 2 ס"מ.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 126
טבעת כסף 925 חתום עם הלבשת

שלושה טבעות חיצוניות מסתובבות
עם הלבשות ואבני טורקיז.מצב טוב

מאד.קוטר 1.6 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 124
טבעת כסף 925 חתום עם הלבשת טבעת חיצונית

מסתובבת והבלטת הכיתוב 'אם אשכחך
ירושלים'.מצב טוב מאד.קוטר 1.8 ס"מ.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 127
טבעת מעצבים גדולה ומרשימה כסף 925

חתום בצורת חתול יושב על עלה גדול.מצב
מצוין.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 128
טבעת כסף 925

חתומה משובצת אבן
שחורה גדולה עם פס
זהב .מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $15



צמיד גורמט עבה כסף 925 חתום עשוי חוליות עבות.מצב טוב מאד.
פריט מס' 129

מחיר פתיחה $35

פריט מס' 131
צמיד לאשה מרהיב כסף 925 חתום משובץ אבני חן

שחורות.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 132
צמיד כסף 925 חתום משובץ אבני חן מעוגל עם סוגר אבטחה

כפולה.מצב מצוין

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 130

צמיד גורמט כסף 925 חתום עשוי חוליות
עם מקום לחריטת שמות.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 133

צמיד מעוצב לאישה כסף 925 חתום עם אבני חן, נפתח עם
סוגר אבטחה כפולה, מרהיב.

מחיר פתיחה $20



שעון יד כסף 925 חתום משובץ עם רצועות
מפרקיות בדמות אריות.מצב כללי טוב מאד,

מצב עבודה.

פריט מס' 134

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 136
צמיד כסף 925 חתום בעבודת שזירה יחודית.מצב מצוין27

גרם.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 137
צמיד כסף 925 חתום ומשובץ בעבודה יחודית עם

רגליות נפתחות.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 135
צמיד כסף 925 מכסיקו חתום גדול ומרשים.מצב

מצוין29 גרם.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 138
טבעת כסף 925 חתומה גדולה ומרשימה משובצת

מרהיבה.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 139
טבעת כסף 925 חתום משובצת מיוחדת במינה.מצב מצוין.

מחיר פתיחה $15



טבעת כסף 925 חתום משובצת עבודת
חסר בצורות גאומטריות.מצב טוב מאד.

פריט מס' 140

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 143
SI 14 משובצים יהלום 0.64 נקודותK זוג עגילי זהב לבן

צבע לבן יפה.כולל תעודת IGL מוערכת.

מחיר פתיחה $600

פריט מס' 141
כוס קדוש ישנה כסף 925 חתום עם הלבשה מכסף

בדמות ירושלים וחומותיה, כוס משובחת כבדה
ומיוחדת במינה.מצב טוב מאד.משקל 187 גרםקוטר 5

ס"מ.

מחיר פתיחה $160

פריט מס' 144
SI זוג יהלומים לא משובצים 0.62 נקודות

צבע לבן יפה.

מחיר פתיחה $400

פריט מס' 142
כוס קידוש כסף 925 חתומה איטלקית עם

הלבשות וחריטות היקפיות, עם הזהבה פנימית
מיוחדת במינה ומרשימה, חותמות נוספות. משקל

בגרם: 159 קוטר: 5 ס"מ

מחיר פתיחה $150



יהלום לא משובץ 0.48 נקודות SI צבע לבן יפה.
פריט מס' 145

מחיר פתיחה $430

פריט מס' 146
זוג צלחות נחושת אדומה ישנות עם

חריטות.מצב כללי טוב, מעיכות.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 147
לוחית רישוי לרכב  מ'אלסקה'  שנות ה-80 מפח

צבוע.מצב כללי טוב, מספר שפשופים וכיפוף קל.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 148
זוג חנוכיות שמן קטנות מנחושת לתליה

סגנון מרוקו.מצב טוב.16*11 ס"מ.

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 149
תכשיט בצורת תיק נפתח עם שרשרת עבודת יד פיליגרן

עדינה. אורך: 5 ס"מ. רוחב: 4 ס"מ. אורך: 4.2 ס"מ.

מחיר פתיחה $20



בית מזוזה גדול ומהודר אלקטרופורמינג
כסף 925 עם הבלטות של לוחות הברית

שופר מנורה ודמות ירושלים.מצב
מצוין.אורך 28 ס"מ.

פריט מס' 150

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 152
מנקב חורים ישן לכרטיסיות אוטובוס,

עשוי מתכת,המאה ה-20 אורך: 13.5
ס"מ

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 153
חנוכיה עבודת יד פרידמן שנות ה-60 עם בזיכים

מיוחדים.מצב טוב מאד.גובה: 9 ס"מ.אורך: 23
ס"מ.פרידמן הינו בית מלאכה משפחתי אשר פעל

בשנות ה-60 במאה שערים והיה מיצר חפצי
יודאיקה חנוכיות ופמוטים,ובתי נר, במהדורות

מצומצות ומיוחדות.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 151
מתקן ישן מעץ לספירת העומר בצורת

חומות ירושלים.מצב כללי טוב מאד, מצב
עבודה.20*14 ס"מ.

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 154
2 סימניות מעור שנות ה-60 תוצרת

ישראל, עם צורת חיות.עם בול מס קניה
באריזה המקורית,אורך: 32 ס"מ.

מחיר פתיחה $15



מכונת כתיבה ידנית בעברית תוצרת
HERMES ROCKET הרמס" רוקט"

המכונה עם מכסה מתכת מקורי
שמורה וקומפקטית.מצב עבודה, מצב

מצוין.30*28*7 ס"מ.

פריט מס' 155

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 157
לוט גדול 50 שטרות לירות

ושקל ישראליות.מצב כללי טוב
- טוב מאד.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 158
לוט 3 שטרות שקל חדש.1. 2 שטרות 50
שקלים חדשים, 2007. מצב כללי טוב.2.

שטר 100 שקלים חדשים תשנ"ה 1995,
מצב כללי טוב

מחיר פתיחה $25

פריט מס' 156
זוג כיסוי תפילין גדולות ומהודרות

אלקטרופורמינג כסף 925 עם הבלטות
וחריטות של מגן דוד ופסוקים להנחת

תפילין.מצב טוב מאד.8*9.5*7.5 ס"מ.
מחיר פתיחה $60

פריט מס' 159
לוט 3 שטרות 1 שקל רמב"ם תשמ"ו
.UNC 1986,מצב חדש לגמרי, מצב

מחיר פתיחה $10



לוט 3 שטרות שקל חדש
ישראליות.1. 10 שקלים גולדה

תשנ"ב 1992.2. 1 שקל הרמב"ם
תשמ"ו 1986.3. 5 שקל אשכול

תשמ"ה 1985. מצב חדש
.UNC לגמרי,מצב

פריט מס' 160

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 161
לוט 5 שטרות לירות ישראליות.1.

אחד לירה תשי"ח 1958 'דייג'.2. 5
לירות תשל"ג 1973.3. 10 לירות

תשל"ג 1973.4. 10 לירות תשי"ח
1958 מדען.5. 500 לירות תשל"ה

1975.מצב חדש לגמרי, מצב
.UNC

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 162
מארז טלכרט מרחבי העולם 500,000,000

reasons to celebrate landis and
gyr המארז יצא במהדורה מיוחדת לרגל

הנפקת הטלכרט ה-5,000,000,000 בצד
כל כרטיס פירוט אודות שנת ומספר

הכרטיסים שהונפקו.רשימת הארצות:
ישראל,גרמניה,אנגליה,פורטוגל,שוויצריה,
אוסטריה,תאלינד,טיוואן.מצב מצויין מגיע

עם מארז מקורי.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 163
לוט 5 שטרות 50 שקל בן גוריון
תשל"ח 1978 מצב חדש לגמרי,

.UNC מצב

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 164
לוט 2 שטרות חצי לירה תשי"ח

1958,מצב חדש לגמרי, מצב
.UNC

מחיר פתיחה $15



שטר 10,000 ש"ח, גולדה, 1984. מצב
.UNC חדש לגמרי,מצב

פריט מס' 165

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 166
2 שטרות 20 שקלים חדשים

תשס"ח 2008 עם הכיתוב "60
שנה למדינת ישראל".מצב

UNC, סימני קיפול.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 167
2 שטרות עשרה שקלים חדשים 1987

.UNC גולדה מאיר,מצב

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 168
לוט גדול של 82 שטרות מרחבי

העולם.מצב כללי טוב

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 169
מדליה ממלכתית כסף סטרלינג 925 אבי האסירים

- 'הרב אריה לוין ' התשס"ה 2005במלאות 120
שנה להולדתו של הרב אריה לוין, ו- 100 שנה

לעלייתו לישראל, הונפקה מדליה ממלכתית
להנצחת דמותו הייחודית של האיש שכונה בפי כל

- " אבי האסירים ". קוטר 50 מ"מ,משקל 62
ג'מצב מצוין, אריזה מקורית.

מחיר פתיחה $50



מדליה כסף ממלכתית "רימונים" של נחום
גוטמן. כסף טהור 999,משקל: 10 גרםקוטר: 

2.5 ס"מ. מהדורה מוגבלת מצב כללי טוב
מאד.

פריט מס' 170

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 171
מדלית ברונזה בהוצאת החברה

הממשלתית למדליות ומטבעות - לזכר
יהדות פולין.קוטר - 5.7 ס"מ.מצב כללי

טוב מאד, עם מארז מקורי.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 172
מדליה ממלכתית לזכר מחנות הריכוז

וההשמדה תשנ"ב 1992,טרבלינקה, חלמנו,
אושוויץ-בירקנאו, מיידנק, סוביבור,

בלז'ץ.מצב טוב מאד, מארז מקורי.קוטר 7
ס"מ.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 173
מדליה ברונזה 40 שנה להכרזת המרד

תש"ד כנס לוחמי הארגון הצבאי הלאומי,
ל"ה לעצמאות ישראל.מצב טוב

מאד.קוטר 6 ס"מ.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 174
עדיליון מדלית כסף סטרלינג והכיתוב

'שלום' 40 שנה למדינת ישראל.מצב טוב
מאד, מארז מקורי.קוטר 2 ס"מ.

מחיר פתיחה $25



מטבע זכרון חצי שקל כסף 850 'קומראן'
התשמ"ג הוטבע במטבעה הצרפתית.קוטר 2.3

ס"מ.מארז מקורי.

פריט מס' 175

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 176
מטבע 1 שקל חדש תשנ"ז 1966 כסף 925

מרים והנשים - הגדת הזהב-ברצלונה
1320 בערך.מצב מצוין, מארז מקורי.38.7

מ"מ,

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 177
מדליה ממלכתית כסף 925 - זכר למחצית
השקל.מצב טוב מאד, אריזה מקורית.27

מ"ממשקל 12 גרם.

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 178
מדליה ממלכתית כסף 925 ישראל

המשוחררת תש"ח.מצב טוב , מארז
מקורי.קוטר 27 מ"מ.משקל 10 גרם.

מחיר פתיחה $10



מארז כפול 2 מדליות כסף 925 יצחק רבין 2 שקלים חדשים תשנ"ז
1966.1. יצחק רבין 1969 - מטבע כסף/925 קשוט, 38.7 מ"מ,
28.8 ג'.2. יצחק רבין 1996 - מטבע כסף/925 רגיל, 30 מ"מ,

14.4 ג'.מצב מצוין, מארז מקורי כפול.

פריט מס' 179

מחיר פתיחה $40

פריט מס' 180
חתימת הר' עובדיה יוסף מצורפת לתמונתו כשהוא

מבקר חייל פצוע מתקופת מלחמת יום כיפור ומעניק
לו ספר קודש.התמונה צולמה ע''י פוטו ק.וייס

ירושלים רח' הגדם 6. התמונה צולמה עבור משרד
הדתות.בגב התמונה מודבק נייר עם הקדשה ברכה

לרפו''ש והחלמה מהירה בחתימת הרב.מצב טוב
מאוד פריט נדיר ויחודי. גודל 12*18 ס''מ.

מחיר פתיחה $80

פריט מס' 181
הזמנה לבר מצוה של בן הזקונים של

הר' עובדיה יוסף ר' משה ליום שלישי
כ''ה תשרי תש''מ בהיכל שלמה

ירושלים.מצב טוב מאוד.נקבי תיוק.עם
מעטפה מבוילת הנושאת את שמו של

הרב.שמו של הנמען מחוק בלורד כתם
קל עבר לגב ההזמנה.

מחיר פתיחה $30

פריט מס' 182
כרטיס ברכת שנה טובה לשנת תשל''ו מהר'

עובדיה יוסף.מצב טוב מאוד נקבי תיוק.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 183
מכתב חתום על בלנק מהר'

עובדיה יוסף בקשה לעזרה לנער
בגיל 14 שעדין לא עשה בר

מצוה ולא קנה תפילין.מצב טוב
מאוד,נקבי תיוק,שמו של מקבל

מחיר פתיחה $25המכתב מחוק.



כרטיס ברכת שנה טובה מהרב יחזקאל סרנא
ראש ישיבת חברון כנסת ישראל.נתון

במעטפה עם לוגו.שמו של הנמען מחוק
בלורד כתם קל עבר לגב הכרטיס.

פריט מס' 184

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 185
הודעה מבית הדין הגדול לכל מקהלות האשכנזים בעיה''ק
ירושלים של הר' פראנק.על שני אחים יוסף ויונה אנייאס

המאכילים נבלות וטרפות ומכשילים את הרבים והחליטו כל
הרבנים לפרסמם ברבים והנם מופרשים ומובדלים מעדת
ישראל ולא יצטרפו לשום דבר שבקדושה ולא ימולו את

ביניהם ולא יבואו לקבורת ישראל הם וב''ב.החותם בשם
הבד''צ יצחק רוזינטל סד''ד,חותמת הבד''צ,המכתב על בלנק

רישמי מתאריך יום שני ג' שבט תרצ''ט.מצב טוב,מעט
מחיר פתיחה $30כתמים,סימני קיפול.

פריט מס' 186
סט משניות ליוורנו עם כל חילופי גרסאות

מר' דוד אלטאראס וספר יצירה ותפלת
אליהו הנביא.נדפס בדפוס שלמה בילפורטי

וחברו בשנת תרנ''ב.הקדשות על דפי
השער והכריכות לבית הכנסת עדס

בירושלים.מצב טוב מאוד כריכות נאות
בצבע ירוק שדרת גב ופינות מעור,מעט

שפשופים בעור.

מחיר פתיחה $50

פריט מס' 187
מגילת אסתר ישנה כתיבה מזרחית 16

שורות על שבע יריעות,עמודים קצרים
מאוד לכך המגילה כתובה על עמודים

רבים.הקלף מעט משוח.בחמש מקומות
חסרון תיבות (כך במקור).מצב טוב גובה

15.5 ס''מ.

מחיר פתיחה $300



מחיר פתיחה $50

ספר זבחי תרועה ליוורנו, תרכ"ז - מהדורה יחידה.על שולחן
ערוך יורה דעה סימנים א-ס עם השולחן ערוך והרמ"א עם ספר

ימין משה,ובאר היטב,הגהות באר מים חיים,קונטרס זכרון לבני
ישראל,שוחטי הילדים,סדר הבדיקה,וקונטרס "תורת המנהגים"

הכולל מנהגי רוב ערי תפוצות ישראל בדיני שחיטה
ובדיקה,וקונטרס טרפיות האברים,מאת רבי שלמה זרקא מחכמי

תוניס ורבנים נוספים.ליוורנו, תרכ"ז. מהדורה יחידה. בדפוס
שלמה בילפורטי וחברו.בשער הספר ובין דפי הספר כמה

רישומיםבכתב יד מזרחי בין הרישומים זה הספר קניתי מר' דוד
צבאח שלמה עבדלחק.חתימה נוספת ע''ה יעקב צבאח ס''ט.ה,
קסג, ט, ב, ל, ט דף. מצב טוב נקבי עש במספר מקומות רובם

לא בטקסט.
מחיר פתיחה $50

מכתב על בלאנק בכתב יד וחתימת הרב אברהם ליב זילברמן,
[תרצ"ט]. [1] נייר מכתבים. כתב ידו וחתימתו.צפת תרצ"ט.מצב;

טוב מאוד, סימני קיפול, נקבי תיוק.הגאון רבי אברהם יהודה לייב
זילברמן - (אוצר הרבנים 1107, תרמ"ט, 1889 – תש"ח, 1947)

היה רבה הראשי של צפת במשך שלושים שנה (תרע"ח – תש"ח),
בשנת תרע"ח (1917), לאחר פטירת סבו, זה אימץ אותו כבן לאחר

פטירת אביו בטביעה בנחל עמוד, התמנה רבי אברהם ליב
זילברמן כרבה הראשי של צפת, והוא בן עשרים ושמונה בלבד.
הוא כיהן כרב הראשי לשתי הקהילות, האשכנזית והספרדית. .

פריט מס' 188

פריט מס' 189

פריט מס' 190
ספר זכר צדיק לברכה לימוד בבית הנפטר ועל הקברים
ותפילות אצל המקומות הקדושים,חיברו ר' שמעון חכם

על פטירת בנו ר' פינחס,וחידושי תורה מרשימות המנוח
ר' פנחס ממה ששמע מכמה רבנים וחידושים מזקנו ר'

יוסף מאמאן,וכמה הספדים שנשאו על בנו ר'
פנחס.בסוף הספר תולדות כמה מרבני המשפחה

ותאריכי פטירתם.מהדורא שניה תש''ז הובא לדפוס ע''י
הנהלת בית היתומים הספרדי ע''י ארי ברוכוף.מצב טוב

מאוד נקבי עש בודדים על הכריכה הקדשה מהמו''ל.
מחיר פתיחה $15

פריט מס' 191
שירי בר יוחאי וקטעים מהזוהר מהאדרא
זוטא.יצא לאור ע''י אליעזר שחור סוחר

עתיקות רשמי.נדפס בדפוס צוקרמן
ירושלים תרצ''ג.מצב טוב דף ראשון

מנותק בלאי בשולים.

מחיר פתיחה $10



מחיר פתיחה $10

ספר דרך הטובה והישרה - גרמניה
תש"חלקט הנהגות ועצות הנמצאים

בספרי גדולי תלמידי הבעש"ט, מאת
רבי יוסף שלום קליין.דפוס-צלום ע"פ

הוצאת סאטמאר, תרפ"ו-תרפ"ט,
בהוספת מספרי העמודים מעל לפגינציה
המקורית. 340 ע'. 10.5*14.5 ס"מ.מצב

מחיר פתיחה $10טוב מאוד.

עלוי נשמות מאת ר' נתן עמרם ליוורנו תרכ"ב-מהדורה
יחידה. נדפס בשנת י'ת'ן' מ'ע'ד'נ'י' לפ"ג תרכ"ט

,ליוורנו : ש. בילפורטיכולל "קונטריס אחרון" ו"אדרא
רבא ואדרא זוטא", עם שערים מיוחדים.האדרות שבסוף
ח"ב הובאו לדפוס בכסליו תרכ"ט 1868, וכל הספר נגמר

בדפוס כנראה בראשית 1969. רצה ,[1], לח ,כד ד'
13*20 ס"מ. מצב טוב מאד, כרך עב כרס.הקדשה

מודפסת בדף השער ובכריכה לבית הכנסת עדס
בירושלים.

מחיר פתיחה $30

ספר קונטרס השיעורים לר'
אברהם חיים נאה .קיצור מס'

שיעורי תורה עם הוספות, מבאר
השיעורים במשקל

ובמדה,מהדורה ראשונה,
ירושלים, תש"ח (תשג'ה) מ''ד

עמ'.מצב טוב מאוד

פריט מס' 192

פריט מס' 193

פריט מס' 194

מחיר פתיחה $20

פריט מס' 195
גלויה ישנה עם ציון ר' מאיר בעל

הנס.הגלויה ממולאת ברישומים באידיש
ולועזית מתאריך ט''ו אייר תר''ץ.הגלויה

בהוצאת משה ארדמן תל אביב ארץ
ישראל.מבוילת בול

פלשתינה(א''י)חתום.מצב טוב,קרע עם
חסרון באחד הקצוות.

פריט מס' 196

לוט 2 אלבומי בולים מרחבי העולם
מסודרים בקפידה.מצב טוב מאד.

מחיר פתיחה $20



תמונה שמן על בד גדולה מאת הצייר
אלברט גולדמן חתומה בעברית

ובאנגלית, נוף 'ירושלים'.מצב כללי
טוב מאד, ממוסגרת.גודל המסגרת

98*19 ס"מ.גודל הציור 79*99 ס"מ.

פריט מס' 197

מחיר פתיחה $550

פריט מס' 198
לוט 2 שטרות 50 לירות ישראליות

תש"ך 1960 ילד וילדה.מצב כללי טוב

מחיר פתיחה $15

פריט מס' 199
ספר זכרונות לבית דוד בו יבואו קורות מזרע דוד

ודברי ימי ישראל [פרסית].תורגם ע''י רפאל
גאליבוף.מנדבת הגביר מו' רחמים דוד באיוף

יצ''ו.נדפס בדפוס החדש של רפאל חיים הכהן
ירושלים תרע"ט [1919].הספר במצב טוב מאוד דף
המעטפת פגוע מקדימה מודבק בדבק נייר ובסופו

חסר.מצורף כמה קבלות מבית הכנסת וישיבת שערי
רחמים ע''ש הרב רחמים מלמד הכהן חתומים בידי
בנו עזרא ציון מלמד,קבלה נוספת מאגודת עושה
חסד לעדת הבבלים ירושלים נדפס בדפוס ביג'ו

ירושלים.

מחיר פתיחה $30



דרשה לשבת זכור שדרש רשכבה"ג הגאון רבינו יוסף חיים מבגדאד ה"בן איש חי" – כתוב בעצם כתב יד
קדשו.דף גדול  בכתב ידו של רבינו יוסף חיים דרוש לשבת זכור משנת תרל''ו,שמונה עמודות עם מספר

מחיקות ותיקונים הכל בכתב ידו של הרב.הדרשה פותחת בס''ד בהנ''ו ליקבה''ו שנה מבורכת לחיים
טובים ולשלום שנת תרל''ו.בדרשה מבאר הרב את נס פורים שאע''פ שהיה מולבש בענינים טבעיים

הנראים כמקרה אין זאת אלא נס בהשגחה וע''כ בכל שנה אף שעברו כמה דורות אנו נעשה זכרון לנס
ונגיל בכפליים כדי לפרסמו,אח''כ מבאר הרב את העלוי שהיה למרדכי ומפלת המן ודברי המדרש בענין

הויכוח שהיה בין אדריאנוס קיסר לרבי יהושוע בן חנניה ''גדולה היא הכבשה שעומדת בין שבעים
זאבים,גדול הרועה שמצילה'' ומביא מדברי הרב בעל ''דברים אחדים'' ומבאר על פיהם כמה

פסוקים,בסוף מבאר הרב את שורש נשמת המן וענין מפלתו מלמעלה בדרך הסוד להורות שהכל היה
בהשגחתו יתברך.הדרשה כתובה על דף אחד גדול המחולק לחמשה עמודות ועוד שמונה שורות מהעמודה

הבאה לאחר מכן יש המשך של ביאורים על כמה פסוקים בדרך דרש על עוד כשלשה עמודות אך הרב
בעצמו מסביב להם הקיף בעט מאיזה סיבה את הדרשה וגם את ביאור הפסוקים מסיים הרב בשלושה

מקומות שונים... אל שדי יהיה בעזרתנו וישמרנו ויעזרינו תמיד אכי''ר.דף גדול כתוב משני
הצדדים,שמונה עמודות הכל בכתב ידו של הרב,כל עמודה ממוספרת מ-17 עד-24 כנראה שדף זה הוא
חלק מכרך של ספר דרשות גדול יותר וכך נראה מצורת קיפול הדף.גודל 29.2*41.5 ס''מ.מצב טוב נייר

שביר מספר קרעים קלים בכמה מקומות בעיקר בקיפולים,הדבקה של נייר דבק על הקרעים שבמרכז
הדף,בלאי שולים בצד אחד של הדף בחלק התחתון עם פגיעה קלה בטקסט.פריט נדיר מתקופה מוקדמת

בחייו של הבן איש חי,רישומים של הרב על דפים בגודל הזה אין כמעט בנמצא.

פריט מס' 200

מחיר פתיחה
$3,000



מחיר פתיחה $20

מחיר פתיחה $10

סט מטבעות רשמי חנוכה התשס"ח,
2008 פראג המעטירה בהנפקת בנק

ישראל עם מטבע ½ ₪ מיוחד  חנוכיה
פראג, כמות מוגבלת: 1800 סטים בלבד,

סט מספר 1009.מצב מצוין, מארז מקורי.

פריט מס' 201

פריט מס' 202

מדליה ממלכתית מברונזה  - מרכז
רפואי שערי צדק 'פתחו לי שערי
צדק'קוטר 6 ס"מ.מצב טוב מאד,

מארז מקורי.

פריט מס' 203
מדלית ממלכתית 'בן שלוש עשרה למצוות', עשויה ברונזה,
בגב המדליה 12 השבטים והמנורה של החברה הממשלתית
למדליות.מצב כללי טוב מאד, מארז מקורי.קוטר 6 ס"מ.

מחיר פתיחה $10

פריט מס' 204
מדליה ממלכתית נישואין - בנין עדי עד שבע ברכות.מצב

טוב מאד, אריזה מקורית.59 מ"מ.

מחיר פתיחה $10



מחיר פתיחה $10

מחיר פתיחה $15

מדליה ברונזה משואה לתקומה JUDE- 1981 כנס עולמי של ניצולי
השואה.מצב טוב מאד, מארז מקורי.59 מ"מ,98 גרם.

פריט מס' 205

פריט מס' 206

מדליה ארד הרמב"ם – 800 שנה לפטירת הרמב"ם
תשס"ד 2004.עם דמות הרמב"ם כנשר גדול שכנפיו

פרושות מעל העולם וביניהם הכיתוב "הרמב"ם",
"רבנו משה בן מימון"

פריט מס' 207
מקבץ קמעות מטבעות ברכה דמי חנוכה אשר חולקו ע"י
חסידויות.קמע מכסף עגול עם שמות הקדש.קמע מטבע

כסף עם שם קדש.קמע דג כסף עם שמות קדשמטבע
ברכה  ארגון הצלה וחסד בנרתיק.דמי חנוכה חב"ד

ומטבע צדקהברכת אומןקמע להנצל מפגעיםישועות
ציון2 מטבעות ברכה וברכת הדרך מאדמו'ר

מסדיגורא מטבע ברכה חנוכה תשע"ה מהאדמו"ר
מויזניץ.מפתח פרנסהמטבע מאת הרב חיים

קנייבסקימטבע ברכה מהאדמ"ר בבא סאלי קמעות
בלוחות נחושת מצב כללי טוב מאד.

מחיר פתיחה $30



ליקוטי מוהר"ן אוסטרהא תקס"ח-מהדורה ראשונה
 

דרשת שבת זכור תרל"ו על דף גדול ונדיר בכתב יד קודשו של הגאון הבן
איש חי

 
שטרות שנתקבלו מידי הרבי מחב"ד עם תאריך ושם המקבל בכתב יד

 
ניירת, מסמכים, מכתבים, תמונות, פשקווילים, כרזות רחוב, חתימות
 והקדשות רבנים, נטורי קרטא, הרב בצלאל ז'ולטי, תמונה נדירה של

הרב יעקב משה חרל"פ בישיבתו
 

מרן הרב עובדיה יוסף-מבחר פריטים תמונה של מרן הרב עובדיה זצ"ל
 מבקר פצוע ביום הכיפורים עם חתימה
הזמנה לבר המצווה של הרב משה יוסף

 
עיתונים-מבחר עיתוני המודיע כרוכים יחד בין השנים תש"י- תשכ"ב

 
ספרי קדש-קבלה, ספרי חכמי מרוקו הקדשות וחתימות, סדורים

ומחזורים, תהלים הגר"א, ועוד
 

חפצי יודאיקה כסף גביעים וכוסות קידוש, מגדל בשמים, ארנק מכסף
 רוסי, כוס בירה ישנה מכסף ייחודית

 
יהלומים, תכשיטים מיוחדים מכסף,קמעות, טבעות, צמידים, שרשראות 

שטרות ומדליות ארץ ישראל וחו"ל 
 

מגילת אסתר ישנה קטנה וייחודית
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